1. Для формування статутного капіталу забороняється використовувати:
1. Необоротні матеріальні активи.

2. Бюджетні кошти та кошти одержані в кредит, заставу.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.

2. На рахунку 421 «Емісійний дохід» відображається:

1. Різниця між номінальною ціною акцій та ціною їх викупу.

2. Різниця між ціною продажу акцій та номінальною ціною. 

3. Різниця між ціною викупу акцій та ціною продажу. 

4. Нема правильної відповіді.

3. Кошти резервного капіталу можуть використовуватися для:

1. Покриття збитків.

2. Поповнення статутного капіталу.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.

4. Резервний капітал у товаристві створюється у розмірі не менше:
1. 5 %.

2. 25 %.

3. 15 %. 

4. Нема правильної відповіді.

5. Види реєстрованого капіталу у кооперативних підприємствах:
1. Пайовий і додатковий.

2. Пайовий і статутний.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.

6. В Україні право на отримання дивідендів мають особи, які є акціонерами даного товариства, на:

1. Початок строку виплати дивідендів.

2. Дату прийняття рішення про виплату дивідендів. 

3. На останній календарний день року, за який нараховуються дивіденди. 

4. Нема правильної відповіді.

7. Якщо вилучені акції придбані з метою їх перепродажу й отримання емісійного доходу, то статутний капітал:

1. Збільшиться.

2. Зменшиться.

3. Не зміниться.

4. Нема правильної відповіді.

8. Неоплачений капітал – це:
1. Сукупність коштів, добровільно розміщених у товаристві для здійснення його діяльності.

2. Заборгованість засновників товариства за внесками до статутного капіталу підприємства.

3. Частина чистого прибутку, яка не була розподілена між акціонерами. 

4. Нема правильної відповіді.
9. Що означає кореспонденція рахунків Дт 951 Кт 684:

1. Сплачено відсоток за користування кредитом.

2. Списано на фінансовий результат перераховані відсотки за перший рік.

3. Нараховано відсотки за кредит.

4. Отримано на поточний рахунок короткостроковий кредит банку.

10. Забезпечення наступних витрат і платежів:
1. Нараховується у звітному періоді, використовується у наступні періоди.

2. Нараховується і використовується у звітному періоді.

3. Нараховується і використовується у наступні періоди.

4. Нема правильної відповіді.

11. Резервний капітал може використовуватись на такі основні цілі:

1. Покриття збитків підприємства та непередбачуваних витрат, виплату дивіденді.
2. Виплату заробітної плати.

3. Обидва варіанти правильні.

4. Нема правильної відповіді.
12. Розподіляючи прибуток, акціонерне товариство в Україні повинне створити резервний капітал у розмірі, передбаченому його установчими документами, але не менше, ніж:

1. 25 % від розміру статутного капіталу. 

2. 10 % від розміру статутного капіталу. 

3. 15 % від розміру статутного капіталу. 

4. Нема правильної відповіді.
13. Чи може змінюватися статутний капітал підприємства у процесі господарської діяльності:
1. Так може (тільки збільшуватися).

2. Так може (збільшуватися і зменшуватися).

3. Ні не може.

4. Нема правильної відповіді.

14. З якими рахунками кореспондує рахунок 40 „Статутний капітал”:
1. Рахунки 40-47.

2. Рахунки 41-46, 67.

3. Рахунки 41-46, 67, 30-31.

4. Нема правильної відповіді.

15. Власний капітал підприємства – це …:

1. Різниця між борговими зобов’язаннями та вартістю майна підприємства. 

2. Частина в активах підприємства, що залишається після вирахування його зобов’язань.  

3. Майно підприємства.

4. Немає правильної відповіді. 

16. Капітал підприємства це:

1. Засвідчені у пасивній стороні балансу вимоги на майно, яке відображено в активах.

2. Капітал, який показує джерела фінансування придбання активів підприємства.

3. Обидва варіанти правильні.

4. Немає правильної відповіді. 

17. До власного капіталу не належать: 

1. Неоплачений капітал. 

2. Вилучений капітал.

3. Залучений капітал. 

4. Резервний капітал. 

18. Сальдо рахунку 45 «Вилучений капітал»:

1. Зменшує суму статутного капіталу.

2. Вираховується при визначенні величини власного капіталу.

3. Додається при визначенні величини власного капіталу.

4. Немає правильної відповіді.
19. Сума, яку на дату реєстрації підприємства заявлено, але фактично не внесено засновниками, являє собою:

1. Резервний капітал.

2. Неоплачуваний капітал.

3. Пайовий капітал.

4. Інший додатковий капітал.

20. Ведення бухгалтерського обліку статутного капіталу АТ починається з:

1. Дня випуску акцій АТ.

2. Дня реєстрації АТ в державному реєстрі суб’єктів підприємництва.

3. Моменту внесення учасниками майна та коштів до статутного капіталу.

4. Немає правильної відповіді.
21. Власники привілейованих акцій мають переваги при розподілі ліквідаційної виручки перед:

1. Власниками простих акцій.

2. Кредиторами АТ.

3. Обидва варіанти правильні.

4. Немає правильної відповіді.

22. Емітент у разі не виконання умов передплати на цінні папери зобов'язаний повернути передплатникам на їх вимогу:

1. Усі одержані від них кошти.

2. Усі одержані від них кошти зі сплатою процентів за весь строк їх отримання.
3. Частину одержаних від них коштів, передбачену умовами договору передплати.

4. Немає правильної відповіді.

23. Збільшення статутного капіталу АТ може здійснюватися шляхом:

1. Придбання основних засобів.

2. Емісії конвертованих облігацій.

3. Збільшення номінальної вартості акцій.
4. Немає правильної відповіді.

24. Сума власного капіталу, відображена у фінансовій звітності, показує:

1. Ринкову вартість прав власників підприємства.

2. Облікову вартість прав власників підприємства.

3. Облікову вартість активів підприємства, які належать йому за правом власності.

4. Немає правильної відповіді.

25. Сальдо на рахунку 401 «Статутний капітал» акціонерного товариства повинне дорівнювати:

1. Сумарній вартості коштів, які належать до сплати учасниками за прид​бані ними акції товариства.

2. Сумарній номінальній вартості випущених акцій товариства. 

3. Сумарній вартості активів  товариства.

4 Немає правильної відповіді.

26. Сальдо рахунку 46 «Неоплачений капітал»:

1. Збільшує суму дебіторської заборгованості підприємства. 

2. Вираховується при визначенні підсумкової суми власного капіталу підприє​мства. 

3. Додається при визначенні суми власного капіталу підприємства.

4. Немає правильної відповіді.

27. Для нарахування дивідендів за простими акціями джерелом може бути:

1. Нерозподілений прибуток та резервний капітал. 

2. Нерозподілений прибуток.
3. Резервний капітал.

4. Немає правильної відповіді.
28. Викуп товариством акцій власного випуску означає:

1. Скорочення числа випущених товариством акцій. 

2. Зменшення кількості акцій товариства в обігу. 

3. Зменшення статутного капіталу.

4. Немає правильної відповіді.
29. Акціонерне товариство має право викупити в акціонера оплачені ним акції тільки за рахунок:

1. Нерозподіленого прибутку.

2. Сум, що перевищують статутний капітал.
3. Додаткового внесеного капіталу.

4. Немає правильної відповіді.

30. Святкові та неробочі дні при визначені тривалості щорічних відпусток (основної та додаткових):

1. Не враховуються.
2. Враховуються.

3. Враховуються, але частково.

4. Немає правильної відповіді.

31. Загальна тривалість щорічної відпустки (основної та додаткової) не повинна перевищувати:

1. 24 календарних дні.

2. 59 або 69 календарних дні.

3. 124 календарних дні.
4. Немає правильної відповіді.

32. Створення на підприємстві забезпечення на оплату відпусток відповідно до ПСБО є:

1. Обов’язковим.
2. Не обов’язковим.

3. Залежно від організаційно-правової форми підприємства.

4. Немає правильної відповіді.

33. Якщо працівник відпрацював на підприємстві календарний рік, відповідно до чинного законодавства України він має право на оплачувану щорічну відпустку у кількості :

1. 24 календарних дні.

2. 14 календарних дні.

3. 56 календарних дні.

4. Правильної відповіді не запропоновано.
34. Сума відпускних обчислюється шляхом:

1. Множення середньоденного заробітку на кількість календарних днів відпустки.

2. Множення середньоденного заробітку на кількість робочих днів відпустки.

3. Множення місячної заробітної плати на кількість календарних днів відпустки.

4. Немає правильної відповіді.

35. У розрахунок середньоденної заробітної плати для нарахування відпускних не включаються:

1. Основна заробітна плата; доплати і надбавки.

2. Одноразові виплати.

3. Компенсаційні виплати.

4. Одноразові та компенсаційні виплати.

36. На суму забезпечення для оплати відпусток ЄСВ:

1. Нараховується.
2. Не нараховується.

3. Залежно від категорії працівника. 

4. Немає правильної відповіді.
37. Працівник пропрацював на підприємстві шість років і жодного разу не скористався своїм правом на щорічну оплачувану відпустку. При звільненні він має право на компенсацію за невикористану відпустку:

1. Лише за останні 2 роки.

2. За два перші роки роботи.

3. За всі шість відпрацьованих років. 

4. Немає правильної відповіді.
38. Додаткова оплачувана відпустка працівникові, який постраждав унаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1), надається в розмірі: 

1. 14 календарних днів.

2. 16 календарних днів.
3. 14 (16) календарних днів.

4. Немає правильної відповіді.
39. Працівник працює на умовах неповного робочого дня по 4 години на день. У цьому випадку його чергова відпустка:

1. Зменшується наполовину.

2. Надається у повному обсязі. 

3. Не надається.

4. Немає правильної відповіді.
40. Чи має право керівництво підприємства зобов’язати працівника піти у щорічну оплачувану відпустку, якщо він не пише заяви з проханням надати йому таку відпустку:

1. Так.

2. Ні.

3. Так, але з обов’язковим письмовим повідомленням працівника про початок відпустки не пізніше ніж за 2 тижня до терміну, встановленого графіком відпусток.

4. Немає правильної відповіді.
41. Який день вважається днем звільнення працівника, якщо перед звільненням він узяв невикористану ним щорічну відпустку:

1. Перший день відпустки.

2. Останній день відпустки. 

3. Останній робочий день перед виходом у відпустку. 

4. Немає правильної відповіді.
42. На підприємстві встановлено графік відпусток працівників, в якому вказаний місяць, коли працівники ідуть у відпустку, але немає конкретної дати. За скільки днів у цьому випадку керівництво повинне повідомити працівника про конкретну дату відпустки:

1. За 5 днів до початку періоду, передбаченого графіком відпусток.

2. За 10 днів до початку періоду, передбаченого графіком відпусток.

3. За 14 днів до початку періоду, передбаченого графіком відпусток.

4. Немає правильної відповіді.
43. Коли працівник, який іде у відпустку, повинен отримати відпускні?:

1. За 7 днів до початку відпустки.

2. За 3 дні до початку відпустки.

3. Не пізніше останнього робочого дня перед виходом у відпустку.

4. Немає правильної відповіді.
44. Витрати на оплату основної щорічної відпустки працівника, зайнятого в основному виробництві, включаються до складу:

1. Витрат на виробництво.

2. Загальновиробничих витрат.

3. Інших витрат.

4. Немає правильної відповіді.
45. На скільки днів слід продовжити щорічну чергову відпустку працівникові, якщо він здав донорську кров під час його перебування у відпустці:

1. Відпустка не продовжується.

2. Один додатковий день.

3. Додатковий день за кожен день здавання крові. 

4. Немає правильної відповіді.
46. Чи повинне підприємство в обов’язковому порядку надавати працівникові 10-денну відпустку у зв’язку з його одруженням:

1. Так, але не оплачувану.

2. Так, але лише якщо це перший шлюб.

3. Ні.

4. Немає правильної відповіді.
47. Чи надається працівнику-студенту додаткова оплачувана відпустка у зв’язку з навчанням, якщо він працює за сумісництвом:

1. Так.

2. Так, але лише якщо це перша сесія.

3. Ні.

4. Немає правильної відповіді.
48. На який термін підприємство може надати своєму працівникові за його заявою відпустку без збереження зарплати у зв’язку із сімейними обставинами:

1. Без обмежень.

2. До 4 місяців за календарний рік. 

3. Не більше 15 календарних днів на рік.

4. Немає правильної відповіді.
49. Чи повинно підприємство в обов’язковому порядку надати працівникові, який працює за сумісництвом, за його заявою відпустку без збереження зарплати:
1. Так.

2. Ні.

3. Так, але лише на час закінчення відпустки за його основним місцем роботи. 

4. Немає правильної відповіді.
50. Банківські кредити видаються суб’єктам господарювання у таких формах:

1. Готівковій.

2. Безготівковій.

3. Готівковій та безготівковій.
4. Немає правильної відповіді.

51. Об’єктами довгострокового банківського кредитування можуть бути:

1. Витрати на придбання товарів чи матеріальних цінностей;

2. Сезонні витрати підприємства.

3. Капітальні витрати на реконструкцію, модернізацію, будівництво чи придбання нових основних фондів.
4. Немає правильної відповіді.

52. Рахунок 48 призначений для відображення наявності та руху коштів:

1. Які використовуються для надання гуманітарної допомоги.

2. Які використовуються за призначенням.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Немає правильної відповіді.

53. Забезпечення це:

1. Зобов’язання на оплату заборгованості перед кредиторами.

2. Зобов’язання на оплату щорічних відпусток працівникам.

3. Зобов’язання з невизначеними сумою або часом погашення на дату балансу.

4 Немає правильної відповіді.

54. Право на відпустку повної тривалості у перший рік роботи виникає у працівника після безперервної роботи на підприємстві :

1. 6 місяців.

2. 12 місяців.

3. Не залежно від часу відпрацьованого на підприємстві.

4. Немає правильної відповіді.

55. Перенесення відпустки на інший період Законом України :

1. Допускається.

2. Не допускається.

3. В окремих випадках, передбачених законодавством.

4. Немає правильної відповіді.

56. До обставин, за яких можливе перенесення відпустки відносяться:
1. Службове відрядження.

2. Тимчасова непрацездатність.

3. Виконання службових обов’язків за сумісництвом.

4. Немає правильної відповіді.

57. Відповідно до Закону України працівник може бути відкликаний з відпустки:

1. За згодою працівника.

2. Без згоди працівника.

3. За згодою профспілкового комітету.
4. Немає правильної відповіді.

58. Забезпечення на додаткове пенсійне страхування може створюватись за рахунок:

1. Коштів підприємства.

2. Коштів працівника.

3. Коштів підприємства та працівника.

4. Немає правильної відповіді.

59. Довгострокові зобов’язання на які нараховуються відсотки, відображаються в балансі за вартістю:

1. Теперішньою.
2. Ринковою.

3. Залишковою.

4. Немає правильної відповіді.

60. Зобов’язання визнається і відображається у бухгалтерському обліку за умови: 

1. Його оцінка може бути достовірно визначена;

2. Його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення.
3. Існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення.

4. Немає правильної відповіді.
61. Теперішня вартість довгострокових зобов’язань це:

1. Дисконтована сума майбутніх платежів, що, як очікується, буде потрібна для погашення зобов’язань у процесі звичайної діяльності підприємства.

2. Сума майбутніх платежів, що, як очікується, буде потрібна для погашення зобов’язань у процесі звичайної діяльності підприємства.

3. Різниця між реальною та номінальною вартістю.

4. Немає правильної відповіді.
62. Нараховані відсотки по довгостроковому векселю виданому включаються:

1. До складу фінансових витрат підприємства.
2. Адміністративних витрат.

3. Інших  витрати операційної діяльності.

4. Немає правильної відповіді.

63. Відсотки за випущеними облігаціями виплачуються за рахунок:

1. Нерозподіленого прибутку.

2. Витрат підприємства, що вираховуються з доходів при визначенні  оподаткованого прибутку.
3. Резервного капіталу.

4. Немає правильної відповіді.
64. Виплата кредиторам відсотків за облігаціями повинна здійснюватись:

1. Незалежно від доходу позичальника.

2. Залежно від розміру доходу позичальника.
3. Після виплати дивідендів за привілейованими акціями.

4. Немає правильної відповіді.
65. Якщо позичальник отримує кредит на спорудження об’єктів,  то він повинен подати в установу банку наступні документи:

1. Копії проектно-кошторисної документації, контракт на будівництво, графіки виконання робіт тощо.
2. Копію укладеного контракту з підрядною організацією.

3. Копію установчих документів із зазначенням юридичної адреси позичальника.

4. Немає правильної відповіді.
66. Облігації можуть реалізуватися :

1. За номінальною вартістю.

2. З премією та дисконтом.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Немає правильної відповіді.
67. Згідно з П(С)БО довгострокові кредити банків це:

1. Сума заборгованості підприємства банкам за отриманими від них позиками, термін погашення яких протягом 12 місяців з дати балансу.

2. Сума заборгованості підприємства банкам за отриманими від них позиками термін погашення яких протягом операційного циклу. 

3. Сума заборгованості підприємства банкам за отриманими від них позиками, яка не є поточним зобов’язанням.
4. Правильні відповіді 2 і 3.

68. Сальдо рахунку 50 «Довгострокові позики» на кінець звітного періоду показує:

1. Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці.

2. Заборгованість банку перед підприємством по позиці.

3. Заборгованістьпідприємства банку по одержанійпозиці та відсотках.

4. Немає правильної відповіді.
69. Джерелом для нарахування відсотків за облігаціями може бути:

1. Нерозподілений прибуток;

2. Прибуток та резервний капітал;

3. Витрати підприємства.
4. Немає правильної відповіді.

70. Аналітичний облік кредитів і позик ведеться за їх:
1. Видами.

2. Строками погашення. 

3. Суб’єктами, які видали.

4. Правильні відповіді 1 і 2.

71. Платежі за векселями на території України здійснюються:

1. В безготівковій формі.

2. В готівковій формі.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Немає правильної відповіді.

72. Мінімальні орендні платежі це:

1. Сума, за якою може бути здійснений обмін активу. 

2. Частина ліквідаційної вартості об’єкта оренди. 

3. Платежі, що підлягають сплаті орендарем протягом строку оренди.

4. Немає правильної відповіді.
73. За Дт рахунка довгострокові позики відображають:

1. Суми погашення позик.

2. Суми отриманих позик.

3. Переведення до поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями.

4. Правильні відповіді 1 і 3.

74. Фінансова оренда – це:

1. Угода передачі орендарю права користування основними засобами на строк, що не перевищує строку їх повної амортизації, з обов’язковим поверненням ОЗ після закінчення строку оренди.

2. Оренда, що передбачає передачу орендарю всіх ризиків та вигод, пов’язаних з правом користування та володіння активом.

3. Оренда, що передбачає передачу орендарю всіх вигод, пов’язаних з правом користування та володіння активом.

4. Немає правильної відповіді.

75. Емітентами облігацій можуть бути:

1. Акціонерні товариства.

2. Об’єднані товариства. 

3. Підприємства різних форм власності.

4. Усі відповіді правильні.

76. За формами виплати доходу облігації поділяються на:

1. Конвертовані та обмінювані.

2. Забезпечені та незабезпечені.

3. Відсоткові та дисконтні.

4. Немає правильної відповіді.
77. Для одержання короткострокового кредиту підприємство повинно подати в банк наступні документи:

1. Картку із взірцями підписів та відбитком печатки, заяву, копію статуту.

2. Заяву, лист чи клопотання із зазначенням в них: суми кредиту, мети одержання, форми забезпечення, строків погашення.
3. Картку із взірцями підписів та відбитком печатки, заяву, копії установчих документів з відміткою податкової адміністрації про взяття на податковий облік, довідку про реєстрацію в Пенсійному фонді.

4. Немає правильної відповіді.

78. Відповідно до П(С)БО 11 з метою бухгалтерського обліку зобов’язання поділяються на:

1. Поточні, довгострокові.

2. Поточні, довгострокові, забезпечення.

3. Поточні, довгострокові, забезпечення, непередбачені зобов’язання, доходи майбутніх періодів.
4. Немає правильної відповіді.

79. Відповідно до НП(С)БО 1 зобов’язання це:

1. Заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої як очікується призведе до зменшення економічних вигод;

2. Заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих подій і погашення якої як очікується призведе до зменшення ресурсів підприємства, що втілюють в собі економічні вигоди.
3. Обидва визначення неправильні. 

4. Немає правильної відповіді.
80. При погашенні заборгованості перед банком за отриманими кредитами встановлена така черговість платежів:

1. У першу чергу сплачуються відсотки за користування кредитом, потім - прострочена заборгованість, решта направляється на погашення основної суми кредиту.

2. У першу чергу погашається прострочена заборгованість, потім-сплачуються відсотки за користування кредитом, решта направляється на погашення основної суми кредиту.

3. У першу чергу сплачуються відсотки за користування кредитом, потім погашення основної суми кредиту і в останню чергу-прострочена заборгованість.

4. Немає правильної відповіді.
81. Сальдо рахунку 60 «Короткострокові позики» на кінець звітного періоду показує:

1. Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці.
2. Заборгованість банку перед підприємством по позиці.

3. Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці та відсотках.

4. Немає правильної відповіді.

82. Згідно ЗУ «Про обіг векселів в Україні» векселі складають:

1. У документарній формі.
2. Бездокументарній.

3. Правильні відповіді А і Б.

4. Немає правильної відповіді.
83. Для одержання короткострокового кредиту підприємство повинно подати в банк наступні документи:
1. Картку із взірцями підписів та відбитком печатки, заяву, копію статуту.

2. Заяву, лист чи клопотання із зазначенням в них: суми кредиту, мети одержання, форми забезпечення, строків погашення.

3. Картку із взірцями підписів та відбитком печатки, заяву, копії установчих документів з відміткою податкової адміністрації про взяття на податковий облік, довідку про реєстрацію в Пенсійному фонді.

4. Нема правильної відповіді.

84. Сальдо субрахунку 602 «Короткострокові позики в іноземній валюті» на кінець звітного періоду показує:

1. Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці в іноземній валюті.

2. Заборгованість банку перед підприємством по позиці.

3. Заборгованість підприємства банку по одержаній позиці та відсотках в іноземній валюті.

4. Нема правильної відповіді.

85. За Кт 601 рахунку відображається:

1. Сума погашення короткострокового кредиту і переведення його до категорії довгострокових. 

2. Сума отриманих короткострокових кредитів в національній валюті.

3. Інформація про стан розрахунків за короткостроковими кредитами.
4. Нема правильної відповіді.

86. Заборгованість перед банком по відсотках відображається:

1.За Кт 60 та  Кт 50.

2. За Кт 684.
3.За Дт 684.

4. Нема правильної відповіді.

87. Підставою для нарахування заробітної плати працівникам – погодинникам є наступний документ:

1. Наказ на зарахування на відповідну посаду;

2. Наряд на виконані роботи;

3. Табель обліку робочого часу.

4. Авансовий звіт.

88. У які граничні строки треба виплатити заробітну плату працівникам:
1. Не частіше одного разу на місяць.

2. Не рідше двох разів на місяць.

3. Підприємство визначає самостійно.
4. Нема правильної відповіді.

89. Відповідно до ЗУ «Про оплату праці» заробітна плата на території України виплачується у формі:

1. Грошових знаках, що мають законний обіг на території Україні.

2. Боргових зобов’язань.

3. Боргових розписок.

4. Усі відповіді правильні.

90. Якщо на утриманні працівника фірми знаходиться троє неповнолітніх осіб, то сума пільги на дітей становитиме:

1. 100 % ПСП.

2. 150 % ПСП.

3. 200 % ПСП.

4. Нема правильної відповіді.

91. Податок з доходів фізичних осіб за основним місцем роботи утримується:

1. За ставкою 15% або 20%.

2. За ставкою 15% з урахування або без застосування ПСП.

3. За ставкою 20%.

4. Правильні відповіді 2 і 3.

92. Заробітна плата виплачується працівникам регулярно в робочі дні, але не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що:

1. Не перевищує 16 календарних днів.

2. Перевищує 16 календарних днів.

3. Визначений колективним договором.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

93. Підставою для нарахування ПСП є документ:

1. Наказ на зарахування на відповідну посаду;

2. Заява працівника;

3. Розрахунок бухгалтерії.

4. Нема правильної відповіді.

94. Заробітна плата на території України може виплачуватись лише:

1. У грошовій формі.

2. У натуральній формі.

3. Грошовій та натуральній.

4. Нема правильної відповіді.

95. Розмір ПСП для працівника, що має місячний дохід 1450 грн. і двох дітей становить:

1. 100% ПСП у розрахунку на кожну дитину.

2. 200% ПСП.

3. 150% ПСП у розрахунку на кожну дитину.

4. Нема правильної відповіді.

96. Додаткова зарплата виплачується

1. Директору.

2. Адміністративному персоналу.

3. Працівникам основного виробництва і відділу збуту.

4. Усі відповіді правильні.

97. Виплата заробітної плати працівникам, що перебувають у трудових відносинах з підприємством може здійснюватися на підставі:

1. Видаткового касового ордеру.

2. Платіжної або розрахунково-платіжної відомості.

3. Платіжного доручення.

4. Нема правильної відповіді.

98. Ставка ПДФО при доході працівника 15130 грн. становить:

1. 15%.

2. 20% із суми, що перевищує 10 кратний розмір МЗП.

3. Залежить від стажу.

4. Нема правильної відповіді.

99. Якщо працівниця (одинока мати) має дитину віком до 18 років, то вона має право на пільгу у розмірі :

1. 100%.

2. 150%.

3. 200%.

4. Нема правильної відповіді.

100. Підставою для нарахування заробітної плати працівникам, що працюють за відряною формою оплати є :
1. Наказ на зарахування на відповідну посаду

2. Наряд на виконані роботи.

3. Авансовий звіт.

4. Табель обліку робочого часу.

101. Фінансова діяльність пов’язана із:

1. Залученням коштів шляхом випуску акцій та облігацій, одержання кредитів, збільшення власного капіталу.

2. Реалізацією продукції, робіт, товарів, послуг.

3. Вкладенням грошових коштів у придбання основних засобів, нематеріальних активів та інших довгострокових активів.

4. Нема правильної відповіді.
102. Який період використовується при реалізації фізичною особою права на податковий кредит з ПДФО: 


1. Календарний місяць. 


2. Квартал. 


3. Календарний рік.

4. Нема правильної відповіді.
103. За повний відпрацьований робочий місяць працівник має отримати:

1. Не більше ніж 1219 грн.

2. Не менше МЗП визначеної законодавчо.

3. Від 1219 до 20200 грн.

4. Нема правильної відповіді.

104. Якщо податковий прибуток більший за бухгалтерський, то виникають:

1. Відстрочені податкові активи.
2. Відстрочені податкові зобов’язання.
3. Податкові різниці.

4. Нема правильної відповіді.

105. Платниками податку на доходи фізичних осіб є:

1. Фізична особа - резидент, яка отримує  доходи з джерела їх походження на території України, так і іноземні доходи;

2. Фізична особа - нерезидент, яка отримує доходи з джерелом їх походження на території України.

3. Податковий агент.
4. Усі відповіді правильні.
106. Якщо бухгалтерський прибуток більший за податковий, то виникають:

1. Відстрочені податкові активи.

2. Відстрочені податкові зобов’язання.
3. Не виникає відстрочених податкових активів і зобов’язань.

4. Нема правильної відповіді.

107. Аналітичний облік розрахунків за податками  ведеться :

1. На рахунку 641 в розрізі субрахунків.
2. В журналі  № 3.

3. Платіжній відомості.

4. Нема правильної відповіді.

108. До підакцизних товарів відносяться:

1. Спирт етиловий та інші спиртові дистиляти, алкогольні напої, пиво.

2. Тютюнові вироби, тютюн та промислові замінники тютюну.

3. Нафтопродукти, скраплений газ тощо.

4. Усі відповіді правильні.
109. Розмір допомоги з тимчасової непрацездатності  залежить від:

1. Заробітної плати працівника.

2. Заробітної плати працівника та кількості днів непрацездатності.

3. Заробітної плати працівника, кількості днів непрацездатності та страхового  стажу. 

4. Страхового стажу. 

110. Допомога з тимчасової непрацездатності у перші п’ять днів нараховується працівнику за рахунок коштів:

1. Роботодавця.
2. Фонду соціального страхування.

3. Резервного фонду.

4. Прибутку підприємства.

111. Який документ може бути підставою для виплати допомоги з тимчасової непрацездатності працівникові за сумісництвом:


1. Лікарняний лист. 


2. Копія лікарняного листа, засвідчена нотаріально.


3. Копія лікарняного листа, засвідчена підписом начальника і печаткою за основним місцем роботи.

4. Нема правильної відповіді.
112. Який розрахунковий період застосовується для визначення середньої заробітної плати для оплати лікарняного листа у випадку, якщо у працівника немає жодного повністю відпрацьованого календарного місяця:


1. Лікарняний лист оплачується виходячи з окладу працівника на момент настання страхового випадку.


2. Лікарняний лист оплачується виходячи з фактично відпрацьованого працівником часу. 

3. 6 календарних місяців (з 1-го до 1-го числа).

4. Нема правильної відповіді.
113. Якщо страховий стаж працівника становить 6 років допомога з тимчасової непрацездатності нараховується у розмірі:

1. 100%.

2. 80%.

3. 60%.

4. Нема правильної відповіді.

114. Лікарняні працівнику, що здійснює догляд за хворою дитиною віком 10 років нараховується за рахунок коштів:

1. Роботодавця.

2. ФССТВП.
3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.

115. Нарахування ЄСВ на ФОП найманих працівників підприємства здійснюється у розмірі:

1. 36,76%-49,7% (залежно від класу професійного ризику виробництва).
2. 3,6%.

3. 36,76 %.

4. Нема правильної відповіді.

116. Базою для нарахування ЄСВ є:

1. ФОП відповідно до Інструкції №5.

2. Заробітна плата.

3. Правильні відповіді 1 і 2.
4. Нема правильної відповіді.

117. Середньоденна заробітна для розрахунку страхових виплат  та оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності  за рахунок коштів роботодавця обчислюється шляхом:

1. Ділення нарахованої за розрахунковий період заробітної плати на кількість відпрацьованих робочих днів у розрахунковому періоді.
2. Ділення нарахованої за розрахунковий період заробітної плати на кількість робочих днів у розрахунковому періоді.

3. Ділення нарахованої за розрахунковий період заробітної плати на кількість календарних днів за  розрахунковий період.

4. Нема правильної відповіді.

118. Якщо загальний трудовий стаж робітника 5 років і 9 місяців, то допомога з тимчасової втрати працездатності нараховується у розмірі:

1. 60%.

2. 50%.

3. 80%.

4. Нема правильної відповіді.

119. Підставою для нарахування лікарняних є:

1. Наказ директора.

2. Листок непрацездатності.

3. Виписка з лікарняної картки про стан здоров’я працівника. 

4. Нема правильної відповіді.

120. Чи залежить допомога по вагітності і пологах від страхового стажу:

1. Так.

2. Ні.

3. В окремих випадках. 

4. Нема правильної відповіді.

121. Якими податками і внесками обкладається сума допомоги з тимчасової непрацездатності (лікарняні):
1. Жодними. 


2. Такими ж, якими обкладається сума зарплати, оскільки з метою оподаткування лікарняні прирівнюються до зарплати. 


3. Тільки ЄСВ і ПДФО, оскільки це прямо передбачене законами. 

4. Нема правильної відповіді.
122. Працівник захворів під час основної щорічної відпустки. Чи оплачується наданий лікарняний лист: 


1. Так, при цьому відпустка продовжується або переноситься на кількість днів лікарняного.

2. Ні, оскільки лікарняний припадає на оплачений працівникові неробочий період. 


3. Так, але відпустка працівникові при цьому не продовжується і не переноситься. 

4. Нема правильної відповіді.
123. Які із перелічених статей доходів не відносяться до інших операційних доходів:
1. Дохід від участі в капіталі.

2. Дохід від реалізації готової продукції, товарів, робіт послуг.

3. Дохід  від надзвичайних подій.

4. Усі відповіді правильні
124. Чи оплачується лікарняний лист за травмою, отриманою внаслідок алкогольного сп’яніння: 


1. Так. 


2. Ні. 


3. Так, у розмірі 50%.
4. Нема правильної відповіді.
125. Економічна вигода відповідно до П(С)БО це:

1. Можливість одержання підприємством активів, використання яких як очікується, призведе до одержання грошових коштів.

2. Потенційна можливість одержання підприємством грошових коштів від використання активів.

3. Здатність підприємства одержувати прибуток від фінансової діяльності підприємства.

4. Нема правильної відповіді.

126. Згідно з П(С)БО 16 «Витрати» витрати це:

1. Зменшення економічних вигод або збільшення зобов’язань.

2. Збільшення економічних вигод або зменшення зобов’язань.

3. Зменшення економічних вигод  у вигляді вибуття активів або збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства.

4. Нема правильної відповіді.

127. Не визнаються витратами звітного періоду: 

1. Погашення одержаних позик. 

2. Гонорари за професійні послуги.

3. Після продажне обслуговування клієнтів.

4. Відсотки за позиками.

128. До собівартості реалізованої продукції не входять:

1. Витрати на виробництво реалізованої продукції.

2. Витрати на придбання реалізованих товарів.

3. Амортизація нематеріальних активів. 

4. Нема правильної відповіді.

129. До адміністративних витрат належить:

1. Витрати на персонал офісу.

2. Гонорари за професійні послуги.

3. Місцеві податки. 

4. Усі відповіді правильні.   

130. В залежності від часу виникнення витрати поділяються на:

1. Основні та накладні.

2. Змінні та постійні.

3. Поточні та витрати майбутніх періодів.

4. Продуктивні та непродуктивні.

131. До витрат іншої діяльності належать:

1. Витрати на рекламу та дослідження ринку.

2. Витрати на утримання персоналу офісу.

3. Витрати на дослідження та розробки.

4. Уцінка необоротних активів.

132. Як розраховується середня заробітна плата для оплати лікарняного листа, якщо на розрахунковий період припадає відпустка без збереження заробітної плати:


1. Період перебування у відпустці без збереження заробітної плати виключається з розрахункового періоду.


2. Період перебування у відпустці без збереження заробітної плати не виключається з розрахункового періоду. 

3. Період перебування у відпустці без збереження заробітної плати виключається з розрахункового періоду пропорційно відпрацьованому часу розрахункового періоду. 
4. Нема правильної відповіді.

133. До адміністративнихвитрат належать:

1. Надання знижок покупцям.

2. Витрати на персонал офісу.

3. Витрати на рекламу та дослідження ринку.

4. Правильної відповіді не запропоновано.

134. Рахунки класу 9 класифікують витрати:

1. За функціональною ознакою.

2. Елементами.

3. Центрами виникнення.

4. Центрами відповідальності.

135. До витрат на збут не належать:

1. Витрати на рекламу та дослідження ринку.

2. Надання знижок покупцям.

3. Витрати на дослідження та розробки.

4. Після продажне обслуговування клієнтів.

136. Адміністративні витрати та витрати на збут є:

1. Витратами інвестиційної діяльності.

2. Витратами фінансової діяльності.

3. Витратами операційної діяльності підприємства.

4. Нема правильної відповіді.

137. Загальновиробничі витрати розподіляються і включаються до витрат:

1. Минулих періодів.

2. Звітного періоду.

3. Майбутніх періодів.

4. Попередніх звітних періодів.

138. Які витрати не включаються до виробничої собівартості готової продукції:

1. Прямі матеріальні витрати.

2. Розподіленні загальновиробничі витрати.

3. Витрати на збут.

4. Інші прямі витрати.

139. Інші операційні витрати – це:

1. Витрати, які пов’язані з управлінням.

2. Витрати іншої операційної діяльності.

3. Витрати, пов’язані з реалізацією продукції.

4. Витрати, пов’язані із запозиченнями.

140. За ступенем залежності від обсягів діяльності витрати поділяються на:

1. Прямі і непрямі.

2. Змінні і постійні.

3. Накладні і основні.

4. Виробничі і невиробничі.

141. Витрати, пов’язані з організацією виробництва у цехах, на дільницях, це: 

1. Загальновиробничі.

2. Адміністративні.

3. Організаційні.

4. Виробничі.

142. До витрат іншої звичайної діяльності належать:

1. Витрати на рекламу та дослідження ринку.

2. Витрати на утримання персоналу офісу.

3. Витрати на дослідження та розробки.

4. Уцінка необоротних активі.

143. Дія П(С)БО 16 «Витрати» не поширюється на витрати, пов’язані з:

1. Нарахуванням резерву сумнівних боргів.

2. Оплатою послуг сторонніх організацій.

3. З виконанням будівельних контрактів.

4. Нема правильної відповіді.

144. Витрати визначаються у бухгалтерському обліку одночасно із:

1. Збільшенням активів, зменшенням зобов’язань.

2. Зменшенням активів або збільшенням зобов’язань.

3. Сплатою послуг чи товарів.

4. Нема правильної відповіді.

145. До собівартості реалізованої продукції  входять:

1. Витрати на виробництво реалізованої продукції.

2. Витрати на придбання реалізованих товарів.

3. Адміністративні витрати.
4. Нема правильної відповіді.
146. Згідно з П(С)БО 16 витрати поділяються на:

1. Матеріальні затрати, витрати на оплату праці, амортизація.

2. Витрати на збут, адміністративні та фінансові витрати.

3. Податок на прибуток. витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи.

4. Нема правильної відповіді.

147. Непередбачені зобов’язання відображають на рахунках класу:

1. позабалансових.

2. 9.

3. 7.

4. 6.

148. Для визнання доходу необхідне: 

1. Збільшення активу або зменшення зобов’язань, які зумовлюють збільшення власного капіталу. 

2. Надходження активу.

3. Зменшення зобов’язань, які зумовлюють збільшення власного капіталу. 

4. Збільшення власного капіталу.

149. Дохід, пов'язаний з наданням послуг, має визнаватись:

1. Виходячи зі ступеня завершеності операцій з надання послуг на дату балансу.

2. Тільки в сумі витрат, пов’язаних із цим фінансуванням, причому в тих періодах, коли ці витрати виникли.

3. Якщо є можливість надходження економічних вигод.

4. Виходячи зі ступеня завершеності операцій з надання послуг.

150. Необхідною умовою визнання доходів є:

1. Зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства.

2. Достовірна оцінка доходів.

3. Збільшення зобов’язань, що призводить до зменшення капіталу.

4. Нема правильної відповіді.

151. Дохід від реалізації продукції визначається у разі наявності таких умов:

1. Продавець не передає ризики та вигоди, пов’язані з правом власності на продукцію.

2. Є впевненість в збільшені економічних вигод у результаті здійсненої операції, а витрати, пов’язані з нею, можуть бути достовірно визначені.

3. Сума доходу може бути достовірно визначена тільки у наступному звітному періоді.
4. Нема правильної відповіді.
152. За яких умовах не визнається дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг):

1. Покупцеві передані суттєві ризики і вигоди, пов’язанні з правом власності на товар.

2. Одержано аванс від організації-покупця за товари, які ще не відвантажені покупцю. 

3. Підприємство не здійснює подальшого управління та контролю за реалізованими товарами.

4.Якщо здійснюється обмін продукцією, які є подібними за призначенням та мають однаову справедливу вартість.

153. Для узагальнення інформації про доходи від операційної, інвестиційної, фінансової діяльності підприємства (за кредитом рахунків 70, 71, 72, 73, 74 ) та фінансові результати підприємства від звичайної діяльності й (за кредитом рахунку 79) призначено Журнал № ___:

1. 4.

2. 5.

3. 6.

4. 7.  

154. Доходи і витрати відображаються у бухгалтерському обліку і фінансовій звітності:

1. В момент їх виникнення незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів.

2. За принципом першої події яка сталася раніше: або відвантаження або сплати грошових коштів.

3. За рішенням бухгалтера підприємства.
4. Нема правильної відповіді.
155. Дохід, що виникає в результаті використання активів підприємства іншими сторонами, визнається у вигляді:

1. Дивідендів, роялті, відсотків.

2. Авансових платежів.

3. Переоплат.

4. Нема правильної відповіді.

156. Рахунок 70 «Дохід від реалізації» відображається:

1. В розділі 2 активу балансу.

2. В розділі 1 пасиву балансу.

3. В формі № 5.

4. Нема правильної відповіді.

157. Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності та прибутку здійснюється з метою визначення:

1. Величини прибутку при певному обсязі реалізації. 

2. Собівартості реалізованої продукції.

3. Бази розподілу накладних витрат.

4. Методу обліку витрат і калькулювання собівартості продукції.

158. Дохід, пов’язаний з наданням послуг, має визнаватись:

1. Виходячи зі ступеня завершеності операцій з надання послуг на дату балансу.

2. Тільки в сумі витрат, пов’язаних із цим фінансуванням, причому в тих періодах, коли ці витрати виникли.

3. Якщо є можливість надходження економічних вигод.

4. Виходячи зі ступеня завершеності операцій з надання послуг.

159. Цільове фінансування не визнається доходом:

1. Виходячи зі ступеня завершеності операцій з надання послуг.

2. Якщо є можливість надходження економічних вигод.

3. Виходячи зі ступеня завершеності операцій з надання послуг на дату балансу.

4. Протягом періодів в яких були зазнані витрати, повязані з виконанням умов цільового фінансування. 

160. Які зперелічених надходжень не визнаються доходами:

1. Сума ПДВ, АП та інших податків і платежів, що підлягають перерахуванню до бюджету.

2. Виручка від реалізації продукції, товарів, робіт та послуг.

3. Торгова націнка та знижка.

4. Нема правильної відповіді.
161. Не визначаються доходами такі надходження від інших осіб:

1. Сума надходжень за договором комісії, агентськими та іншими аналогічними договорами.

2. Сума надходжень від надання в оренду основних засобів.

3. Сума надходжень від реалізації нематеріальних активів та фінансових інвестицій.

4. Нема правильної відповіді.

162. Залежно від виду діяльності розрізняють доходи:

1. Від операційної, фінансової та інвестиційної діяльності.

2. Від операційної та надзвичайної діяльності.

3. Від звичайної та фінансової діяльності.

4. Нема правильної відповіді.

163. Які із перелічених статей доходів не відносяться до інших операційних доходів:
1. Дохід від участі в капіталі.

2. Дохід від реалізації готової продукції, товарів, робіт послуг.

3. Дохід від надзвичайних подій.

4. Усі відповіді правильні.

164. За Дт рахунків 7 класу відображається:

1. Сума загального доходу разом із сумою непрямих податків, зборів, що включені до ціни продажу.

2. Щомісячне відображення належної суми непрямих податків, зборів, щорічне або щомісячне віднесення суми чистого доходу на рахунок 79.

3. Списання доходів на відповідні рахунки обліку доходів та включення їх до звітного періоду.

4. Нема правильної відповіді.

165. Відповідно до ПСБО відповідальність за складання фінансової звітності на підприємстві несуть:

1. Керівник і головний бухгалтер.
2. Керівник підприємства.

3. Головний бухгалтер.

4. Нема правильної відповіді.

166. Якісними характеристиками фінансової звітності є:

1. Зрозумілість та доречність.

2. Достовірність та порівнянність.

3. Обачність та послідовність.

4. Правильні відповіді 1 і 2.
167. Внесення коштів акціонерами в оплату за придбані акції відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 46 Кт 40.

2. Дт 31 Кт 46.

3. Дт 40 Кт 472.

4. Нема правильної відповіді.

168. Сума зменшення продажної вартості акцій над викупною відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 311 Кт 451.

2. Дт 311 Кт 421.

3. Дт 421 Кт 451.
4. Нема правильної відповіді

169. Анулювання частини викуплених акцій відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 311 Кт 451.

2. Дт 40 Кт 451.

3. Дт 451 Кт 46.
4. Нема правильної відповіді.

170. Формування статутного капіталу на підприємстві відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 311 Кт 40
одночасно Дт 46 Кт 40.

2. Дт 311 Кт 46
одночасно Дт 46 Кт 40.

3. Дт 30 Кт 451
одночасно Дт 40 Кт 46.

4. Нема правильної відповіді.

171. Реалізація акцій за вартістю, яка перевищує номінальну відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 311 Кт 46. 

2. Дт 301 Кт 451.

3. Дт 46 Кт 451.

4. Нема правильної відповіді.

172. Викуп акцій у акціонерів з метою їх анулювання відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 421 Кт 311.

2. Дт 451 Кт 311.

3. Дт 40 Кт 451.

4. Нема правильної відповіді.

173. Викуп акцій відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 46 Кт 311.

2. Дт 451 Кт 311.

3. Дт 421 Кт 451.

4. Нема правильної відповіді.

174. Сума перевищення ціни реалізації акцій над ціною викупу відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 451 Кт 311.

2. Дт 311 Кт 421.

3. Дт 311 Кт 451.

4. Нема правильної відповіді.

175. Використання прибутку для збільщення резервного капіталу відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 46 Кт 43.

2. Дт 43 Кт 311.

3. Дт 443 Кт 43.

4. Нема правильної відповіді.

176. Списання сум нарахованих дивідендів на зменшення заборгованості акціонерів з формування власного капіталу відображається в обліку:

1. Дт 671 Кт 46.

2. Дт 443 Кт 67.

3. Дт 46 Кт 671.

4. Нема правильної відповіді.

177. Реалізовано акції за купівельною вартістю акцій:

1. Дт 36   Кт 451.

2. Дт 451 Кт 31. 

3. Дт 79   Кт 451.

4. Нема правильної відповіді. 

178. Анульовано акції на різницю між купівельною і номінальною вартістю:

1. Дт 421 Кт 31. 

2. Дт 421 Кт 451.  

3. Дт 421 Кт 30.

4. Нема правильної відповіді.

179. Оголошено статутний капітал:

1. Дт 42 Кт 40.

2. Дт 46 Кт 40.  

3. Дт 31 Кт 40.

4. Нема правильної відповіді. 

180. Відображено внески до статутного капіталу грошовими коштами:

1. Дт 30 Кт 46.

2. Дт 46 Кт 40. 

3. Дт 35 Кт 46. 

4. Нема правильної відповіді.

181. Нараховано пеню в розмірі 10% річних від суми простроченого платежу щодо внесків до статутного капіталу:

1. Дт 377 Кт 746. 

2. Дт 40 Кт 746. 

3. Дт 46 Кт 746.

4. Нема правильної відповіді. 

182. Збільшено розмір статутного капіталу за рахунок індексації балансової вартості основних засобів:

1. Дт 40 Кт 423.

2. Дт 411 Кт 40.    

3. Дт 423 Кт 46. 

4. Нема правильної відповіді.
183. Збільшення статутного капіталу шляхом обміну власних облігацій на акції відображається в обліку:

1. Дт 52 Кт 40.
2. Дт 30,31 Кт 52.

3. Дт 443 Кт 40.

4. Нема правильної відповіді.
184. Збільшення додаткового капіталу в результаті дооцінки активів відображається в обліку:

1. Дт 423  Кт 40.

2. Дт 10,11,12 Кт 423.
3. Дт 41 Кт 10,11,12

4. Нема правильної відповіді.

185. Якщо працівник відпрацював на підприємстві календарний рік і дохід за розрахунковий період склав 22500 грн., то сума відпускних працівника, відповідно до чинного законодавства України, складе:

1. 2045,45 грн.

2. 1836,73 грн.

3. 1875 грн.

4. 1521,13 грн.
186. Дохід інженера цеху Сороки М.М. за розрахунковий період (12 місяців) склав 42000 грн. У травні поточного року йому надана чергова щорічна відпустка терміном на 24 к.д. Сума відпускних, яку необхідно виплатити працівнику складе: 
1. 2284,05 грн.
2. 2761,64 грн.
3. 2839,44 грн.
4. Нема правильної відповіді.
187. Нарахування відпускних відображається в обліку проводкою:

1. Дт 23 Кт 661.

2. Дт 91 Кт 661.

3. Дт 471 Кт 661.
4. Нема правильної відповіді.

188. Нараховування ЄСВ із суми забезпечення відображається в обліку:

1. Дт 65 Кт471.

2. Дт 471 Кт 65.

3. Дт 661 Кт 65.

4. Нема правильної відповіді.

189. Нарахування відсотків за одержаний кредит відображається в бухгалтерському обліку наступним записом:

1. Дт 50 Кт 684.

2. Дт 951 Кт 684.
3. Дт 952 Кт 684.

4. Нема правильної відповіді.
190. Нарахування відсотків по виданому довгостроковому векселю відображається записом:

1. Дт 951 Кт 684.

2. Дт 952 Кт 684.
3. Дт 951 Кт 51.

4. Нема правильної відповіді.
191. Видача довгострокового векселя постачальнику відображається бухгалтерським записом:

1. Дт 36 Кт 51.

2. Дт 51 Кт 63.

3. Дт 63 Кт 51.
4. Нема правильної відповіді.
192. Зарахування довгострокового банківського кредиту на поточний рахунок підприємства відображається записом:

1. Дт 33 Кт 50.

2. Дт 31 Кт 51.
3. Дт 31 Кт 50.

4. Нема правильної відповіді.

193. Погашення заборгованості з облігацій відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 521 Кт 311.

2. Дт 684 Кт 521.

3. Дт 311 Кт 521.

4. Нема правильної відповіді.
194. Отримання у фінансову оренду основних засобів відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 531 Кт 10.

2. Дт 161 Кт 531.

3. Дт 10 Кт 161.
4. Нема правильної відповіді.
195. Сплата кредиторам нарахованих відсотків за облігаціями відображається в обліку записом:

1. Дт 952 Кт 311.

2. Дт 684 Кт 311.

3. Дт 511 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

196. Облік погашення виданого векселя після закінчення терміну відображається:

1. Дт 952 Кт 311.

2. Дт 311 Кт 511.

3. Дт 511 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

197. Нараховані відсотки за облігаціями відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 521 Кт 611.

2. Дт 952 Кт 684.

3. Дт 684 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

198. Переведення довгострокових кредитів до розряду поточних кредитів відображається:

1. Дт 311 Кт 611.

2. Дт 501 Кт 601.

3. Дт 501 Кт 611.
4. Нема правильної відповіді.
199. Облік погашення довгострокового кредиту відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 501 Кт 71.

2. Дт 684 Кт 501.

3. Дт 501 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

200. Амортизація дисконту премії за облігаціями відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 521 Кт 311.

2. Дт 952 Кт 523.

3. Дт 684 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

201. Отримання орендодавцем орендної плати відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 181 Кт 311.

2. Дт 311 Кт 531.

3. Дт 311 Кт 181.
4. Нема правильної відповіді.

202. Облік сплати відсотків за довгостроковим векселем відображається:

1. Дт 952 Кт 684.

2. Дт 684 Кт 311.

3. Дт 952 Кт 301.
4. Нема правильної відповіді.

203. Погашення заборгованості орендарю відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 952 Кт 684.

2. Дт 684 Кт 311.

3. Дт 531 Кт 311.

4. Немає правильної відповіді.

204. Погашення заборгованості за довгостроковим кредитом відображається:

1. Дт 611 Кт 311.

2. Дт 501 Кт 311.

3. Дт 951 Кт 311.

4. Немає правильної відповіді.

205. Нарахування премії за облігаціями відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 522 Кт 684.

2. Дт 952 Кт 522.

3. Дт 311 Кт 522.
4. Нема правильної відповіді.

206. Нарахування відсотків за векселем у векселеотримувача (продавця) відображається:

1. Дт 311 Кт 373

2. Дт 373 Кт 732.

3. Дт 732 Кт 684.
4. Нема правильної відповіді.

207. Погашення короткострокового векселя виданого відображається записом:

1. Дт 631 Кт 51.

2. Дт 62 Кт 31.
3. Дт 31 Кт 621.

4. Нема правильної відповіді.

208. В кінці звітного періоду, нараховані відсотки за банківський  кредит списуються  бухгалтерською проводкою: 

1. Дт 792 Кт 951
2. Дт 792 Кт 952.

3. Дт 951 Кт 792.

4. Нема правильної відповіді.

209. Погашення заборгованості за короткостроковим кредитом відображається:

1. Дт 611 Кт 311.

2. Дт 601 Кт 311.

3. Дт 951 Кт 311.
4. Нема правильної відповіді.

210. Погашення довгострокового векселя відображається записом:

1. Дт 631 Кт 51.

2. Дт 51 Кт 31.

3. Дт 31 Кт 621.

4. Нема правильної відповіді.

211. Нарахування відсотків за векселем виданим відображається бухгалтерською проводкою:

1. Дт 952 Кт 732.

2. Дт 684 Кт 952.

3. Дт 952 Кт 684.
4. Нема правильної відповіді.

212. 31 липня підприємством був виданий постачальнику 9% вексель номінальною вартістю 100000 грн. строком на один рік. 31 грудня в Балансі підприємства слід відобразити зобов’язання за нарахованими відсотками в сумі, грн.:

1. 0.

2. 3750.

3. 9000.

4. Нема правильної відповіді.

213. Сплата відсотків за користування короткостроковим кредитом:

1. Дт 684
Кт 311.

2. Дт 951
Кт 684.

3. Дт 311
Кт 951.

4. Нема правильної відповіді.

214. Облік погашення довгострокового виданого векселя після закінчення терміну відображається:

1. Дт 952 Кт 311.

2. Дт 311 Кт 511.

3. Дт 511 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді

215. Видача короткострокового векселя підрядникам відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 631
Кт 621.

2. Дт 341
Кт 361.

3. Дт 621
Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

216. Списання відсотків за кредит на фінансові результати відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 792 Кт 951.

2. Дт 792  Кт 952.

3. Дт 951 Кт 791.

4. Нема правильної відповіді.

217. Фірма «Альфа» отримала 31.09 поточного року відсотковий вексель на суму 40000 грн. з погашенням 01.04 наступного року під 12% річних. За поточний рік сума нарахованих відсотків складе:

1. 1733 грн.

2. 1200 грн.

3. 1600 грн.

4. Нема правильної відповіді.

218. Отримання короткострокового векселя за відвантажену продукцію відображається записом:

1. Дт 631 Кт 51.

2. Дт 631 Кт 621.

3. Дт 31 Кт 621.

4. Нема правильної відповіді.

219. Утримання із зарплати суму погашення нестачі відображається:
1. Дт 661
Кт 24.

2. Дт 377
Кт 661.

3. Дт 661
Кт 375.

4. Нема правильної відповіді.

220. Виплата заробітної плати адміністративному персоналу відображається в обліку:

1. Дт 92 Кт 30.

2. Дт 661 Кт 301.

3. Дт 92 Кт 661.

4. Нема правильної відповіді.

221. Погашення заборгованості перед бюджетом відображається записом:

1. Дт 651 Кт 311.

2. Дт 641 Кт 311.

3. Дт 311 Кт 641.

4. Нема правильної відповіді

222. Утримання збору на обов’язкове державне пенсійне страхування із зарплати адміністративного персоналу відображається:

1. Дт 651
Кт 661.

2. Дт 661
Кт 651.

3. Дт 92
Кт 651.

4. Нема правильної відповіді.

223. Нарахування зарплати працівникам основного виробництва відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 93
Кт 661.

2. Дт 661
Кт 93.

3. Дт 23
Кт 661.

4. Нема правильної відповіді.

224. Якщо розмір доходу працівника склав 1378 грн., то сума ПДФО складе:

1. 199,26 грн.

2. 120 грн.

3. 75,93 грн.

4. Нема правильної відповіді

225. Нарахування зарплати працівникам зайнятому у капітальному ремонті приміщення основного виробничого цеху відображається:

1. Дт 93
Кт 661.

2. Дт 661
Кт 93.

3. Дт 23
Кт 661.

4. Нема правильної відповіді

226. Яке бухгалтерське проведення не стосується заробітної плати:
1. Дт 661
Кт 651.

2. Дт 93
Кт 661.

3. Дт 93
Кт 651.

4. Нема правильної відповіді.

227. Утримання аліментів із заробітної плати працівника відображається записом:

1. Дт 662 Кт 31.

2. Дт 685 Кт 311.

3. Дт 661 Кт 685.

4. Нема правильної відповіді

228. Нарахування ПДВ з отриманого доходу (виручки) від реалізації відображається в обліку:

1. Дт 70 Кт 641.
2. Дт 70 Кт 643.
3. Правильні відповіді 1 і 2.
4. Нема правильної відповіді.

229. Утримання із заробітної плати податку на доходи фізичних осіб відображається записом:

1. Дт 641 Кт 661.
2. Дт 661 Кт 641.
3. Дт 641 Кт 311.

4. Нема правильної відповіді.

230. Нарахування податку на прибуток відображається записом:

1. Дт 98 Кт 641.
2. Дт 981 Кт 17.

3. Дт 54 Кт 641.

4. Нема правильної відповіді.

231. Податкові зобов'язання можуть обліковуватися за:

1. Дт 641 Кт 644.
2. Дт 643 Кт 641.
3. Дт 641 Кт 643.

4. Нема правильної відповіді.

232. Якщо за звітний період 2015 р. підприємство отримало прибуток 98520 грн., то сума податку на прибуток складе:

1. 24630 грн.
2. 22659,6 грн.

3. 17733,6 грн.

4. Нема правильної відповіді.

233. Якщо нарахована заробітна плата за місяць склала 1500 грн., то сума ПДФО становитиме:
1. Дт 661 Кт 641-187,98 грн..
2. Дт 641 Кт 311-125,80 грн.
3. Дт 661 Кт 641-216,9 грн.

4. Нема правильної відповіді.

234. Якщо бухгалтерський прибуток дорівнює податковому, то нарахування податку на прибуток відображається в обліку проводкою:

1. Дт 981 Кт 641.
2. Дт 981 Кт 54.

3. Дт 17 Кт 641.

4. Нема правильної відповіді.

235. Перерахування в бюджет акцизного податку відображається записом: 

1. Дт 31 Кт 64.

2. Дт 64 Кт 311.

3. Дт 54 Кт 31.

4. Нема правильної відповіді.

236. Проведені нарахування ЄСВ на фонд оплати праці працівників соціально-культурної сфери:

1. Дт 92 Кт 651.

2. Дт 941 Кт 651.
3. Дт 651 Кт 94.

4. Дт 949  Кт 651. 

237. Фонд оплати праці загальновиробничого персоналу підприємства склав 156000 грн. Нарахування ЄСВ (1 клас професійного ризику) складуть:

1. 57345,6 грн.
2. 49920 грн.

3. 49608 грн.

4. Нема правильної відповіді.

238. Нараховано працівникам допомогу з тимчасової непрацездатності за рахунок фонду соціального страхування:

1. Дт 661 Кт 652.

2. Дт 652 Кт 31. 

3. Дт 378 Кт 663. 

4. Нема правильної відповіді.

239. Підприємство здійснило внесок до статутного капіталу ТзОВ у розмірі 30%. Розмір статутного капіталу ТзОВ – 730000 грн. За звітний період ТзОВ отримало чисті збитки у сумі 20000 грн. Інвестор зазнає збитки від участі в капіталі у сумі:

1. 219000 грн.

2. 6000 грн.
3. 20000 грн..

4. 600000 грн.

240. Якщо дохід від реалізації продукції – 1800 грн., у т.ч., акцизний податок –200 грн, собівартість реалізованої продукції – 1000 грн. чистий дохід (виручка) від реалізації готової продукції складе:

1. 1300 грн.

2. 600 грн.

3. 100 грн.

4. Нема правильної відповіді.

241. Фінансовий результат від звичайної діяльності підприємства за ІІ квартал поточного року склав 976000 грн. Сума податку на прибуток за звітний період складе:

1. 292800 грн.

2. 224480 грн.
3. 146400 грн.

4. 175680 грн.

242. Якщо підприємство отримало чистий прибуток за. у сумі 750000 грн., то відрахування до резервного капіталу складе:  

1. 172500 грн.

2. 375000 грн.

3. 37500 грн.
4. 187500 грн.

243. Списання в кінці звітного періоду загальновиробничих витрат відображається записом:

1. Дт 791 Кт 91.

2. Дт 23, 90 Кт 91.
3. Дт 91 Кт 791.

4. Дт 91 Кт 90, 23.

244. Списання адміністративних витрат в кінці звітного періоду відображається записом:

1. Дт 23 Кт 91.

2. Дт 791 Кт 93.

3. Дт 791 Кт 92.
4. Дт 92 Кт 791. 

245. Нараховано амортизацію основних засобів, що використовуються у виробництві:

1. Дт 13 Кт 23. 

2. Дт 10 Кт 13. 

3. Дт 23 Кт 13. 

4. Нема правильної відповіді. 

246. Відпущено зі складу виробничі запаси на потреби виробництва:

1. Дт 20 Кт 631.

2. Дт 23 Кт 20. 

3. Дт 20 Кт 23. 

4. Нема правильної відповіді. 

247. Відпущено МШП у виробництво:
1. Дт 23 Кт 22. 

2. Дт 22 Кт 631. 

3. Дт 22 Кт 23. 

4. Нема правильної відповіді. 

248. Списано на витрати виробництва втрати від технічного неминучого браку:

1. Дт 23 Кт 24.

2. Дт 31 Кт 24. 

3. Дт 24 Кт 23. 

4. Нема правильної відповіді. 

249. Передано напівфабрикати на подальшу переробку: 

1. Дт 25 Кт 23. 

2. Дт 31 Кт 25. 

3. Дт 23 Кт 25. 

4. Нема правильної відповіді. 

250. Відображено зарахування на баланс інших необоротних матеріальних активів, виготовлених у допоміжних (підсобних) виробництвах:

1. Дт 23 Кт 11. 

2. Дт 11 Кт 23. 

3. Дт 12 Кт 23. 

4. Нема правильної відповіді. 

251. Відображено вартість послуг допоміжних виробництв, наданих для капітального будівництва: 

1. Дт 15 Кт 31. 

2. Дт 15 Кт 10. 

3. Дт 15 Кт 23. 

4. Нема правильної відповіді. 

252. Списання в кінці звітного періоду загальновиробничих витрат відображається записом:

1. Дт 791  Кт 91.

2. Дт 23 Кт 91.

3. Дт 90  Кт 91.

4. Правильні відповіді 2 і 3.
253. Списання інших витрат операційної діяльності в кінці звітного періоду відображається записом:

1. Дт 23   Кт 94.

2. Дт 791 Кт 94.

3. Дт 791 Кт 92.

4. Дт 94 Кт 791. 

254. Списання витрат по відрядженню на загальновиробничі витрати відображається бухгалтерським проведенням:

1. Дт 301 Кт 372.

2. Дт 93 Кт 311.

3. Дт 91 Кт 372.

4. Нема правильної відповіді. 

255. Відображено суми податків і обов’язкових платежів, одержані у складі доходу від реалізації:

1. Дт 36 Кт 70. 

2. Дт 70 Кт 64. 

3. Дт 79 Кт 64. 

4. Нема правильної відповіді. 

256. Відображено надходження страхових платежів від страхування:

1. Дт 70 Кт 76. 

2. Дт 31 Кт 70. 

3. Дт 31 Кт 76. 

4. Нема правильної відповіді. 

257. Віднесено на фінансовий результат дохід від реалізації:
1. Дт 79 Кт 44. 

2. Дт 44 Кт 79. 

3. Дт 70 Кт 79.  

4. Нема правильної відповіді. 

258. Отримано як внесок до статутного капіталу фінансові інвестиції:

1. Дт 14 Кт 70. 

2. Дт 14 Кт 40. 

3. Дт 14 Кт 46. 

4. Нема правильної відповіді. 

259. Отримано основні засоби в обмін на неподібний актив:

1. Дт 70 Кт 15. 

2. Дт 31 Кт 15. 

3. Дт 15 Кт 70. 

4. Нема правильної відповіді. 

260. Визнано дохід від реалізації на суму одержаних грошових коштів:

1. Дт 31 Кт 70.

2. Дт 44 Кт 70.  

3. Дт 90 Кт 70. 

4. Нема правильної відповіді. 

261. Виставлено вексель на суму визнаного доходу від реалізації для забезпечення заборгованості покупцем:

1. Дт 34 Кт 31. 

2. Дт 34 Кт 70. 

3. Дт 70 Кт 34. 

4. Нема правильної відповіді. 

262. Одиницями виміру фінансової звітності є:

1. Грн.

2. Тис. грн.
3. Грн., коп.

4. Нема правильної відповіді.

263. Звітним періодом для складання фінансової звітності підприємством, що здійснює свою діяльність кілька років поспіль відповідно до ПСБО є:

1. Календарний рік.
2. Календарний місяць.

3. Будь який період діяльності підприємства.

4. Нема правильної відповіді.

264. Річна фінансова звітність суб’єкта господарювання складається з таких форм:

1. Ф.№1,2,3,4,5.
2. Ф. №1 та 2.

3. Ф. №1,2,3.

4. Нема правильної відповіді.

265. Підприємства подають фінансову звітність таким адресатам:

1. Органам, до сфери управління яких належать підприємства.

2. Трудовим колективам на їх вимогу.

3. Власникам (засновникам).

4. Усі відповіді правильні. 

266. За термінами подання розрізняють звітність:

1. Річну та проміжну.

2. Нормативну та строкову.

3. Первинну та зведену.

4. Нема правильної відповіді.

267. Консолідовану фінансову звітність складають:

1. Підприємства, що мають дочірні підприємства.

2. Підприємства, що мають відокремлені структурні підрозділи.

3. Об’єднання підприємств.

4. Нема правильної відповіді.

268. За ступенем узагальнення звітність поділяється на:

1. Повну і скорочену.

2. Первинну і зведену.
3. Консолідовану і об’єднану.

4. Нема правильної відповіді.

269. Фінансова звітність складається на підставі:

1. Даних бухгалтерського обліку.

2. Даних управлінського обліку.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.

270. Квартальна фінансова звітність подається підприємством у такому складі:

1. Баланс, звіт про фінансовий результат, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки.

2. Баланс і звіт про фінансовий результат. 

3. Баланс, звіт про фінансовий результат, звіт про рух грошових коштів.

4. Баланс. 

271. Фінансова звітність повинна містити лише доречну інформацію, яка:

1. Впливає на прийняття рішень користувачами. 

2. Дає змогу вчасно оцінити минулі, теперішні та наступні події.

3. Дає змогу підтвердити та скоригувати оцінки, зроблені в минулому.

4. Усі відповіді правильні.

272. Зіставність фінансової звітності дає можливість користувачам порівнювати: 
1. Фінансові звіти субєктів господарювання. 

2. Фінансові звіти підприємств, організацій за визначені періоди.

3. Фінансові звіти підприємства за різні періоди. 

4. Немає правильної відповіді. 

273. Статті визнаються у фінансовій звітності за таких двох умов:

1. Можливість достовірної оцінки та отримання (втрата) майбутньої економічної вигоди. 

2. Фактичної наявності, підтвердженої даними інвентаризації.

3. Облікові оцінки окремих статей звітності.

4. Немає правильної відповіді. 

274. Основні елементи фінансової звітності: 

1. Зобов’язання і капітал.

2. Активи, зобов’язання і капітал. 

3. Активи і капітал.

4. Доходи і витрати. 

275. Основне балансове рівняння обумовлює наявність:

1. Активів та зобов’язань. 

2. Активів і суми зобов’язань та капіталу.  

3. Поточних активів та поточних зобов’язань. 

4. Немає правильної відповіді. 

276. Перший звітний період для новостворених підприємств може бути меншим ніж:

1. 12 місяців.

2. 15 місяців.

3. 17 місяців. 

4. Немає правильної відповіді. 

277. Фінансова звітність – це:

1. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період.  

2. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан підприємства.

3. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про результати діяльності підприємства.

4. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про рух грошових коштів підприємства.

278. Стаття фінансової звітності – це: 

1. Елемент фінансового звіту, який відповідає критеріям, визначеним НП(С)БО 1. 

2.Сукупність економічно однорідних активів, зобов’язань, доходів чи витрат, відображених однією сумою. 

3. Активи та зобов’язання, які можна достовірно оцінити.  

4. Немає правильної відповіді.

279. Для зрозумілості фінансова звітність повинна містити дані про: 

1. Підприємства, дату звітності, звітний період. 

2. Валюту звітності, одиниці її виміру, інформацію попереднього та звітного періодів.

3.Облікову політику підприємства і її зміни.

4. Усі відповіді правильні. 

280. Які з наведених користувачів бухгалтерської інформації є внутрішніми:
1. Апарат управління підприємством.

2. Власники.

3. Керівники структурних підрозділів.

4. Усі відповіді правильні.

281. Форми фінансової звітності і порядок їх заповнення для підприємств (крім банків і бюджетних установ) встановлюються:

1. Державним казначейством України.

2. Міністерством фінансів України.
3. Державною податковою інспекцією за погодженням з Держкомстатом  України.

4. Національним банком України.

282. Які з наведених користувачів бухгалтерської інформації не є зовнішніми:
1. Потенційні інвестори.

2. Громадські організації.

3. Професійні спілки.

4. Нема правильної відповіді.

283. Підприємства зобов’язані подавати квартальну та річну звітність:

1. Органам, до сфери управління яких вони належать, трудовим колективам.

2. Власникам відповідно до установчих документів, якщо інше не передбачено законом.

3. Органам виконавчої влади та іншим користувачам відповідно до законодавства.

4. Всім органам, перерахованим вище.

284. Що таке звітність як метд бухгалтерського обліку:

1. Це калькуляційний розрахунок собівартості продукції.

2. Це вартісне вимірювання об’єктів обліку.

3. Це спосіб перинного відображення об’єктів бухгалтерського обліку.

4. Це система узагальнюючих показників, які характеризують підсумки діяльності підприємства за певний період часу.

285. Що не є якісною характеристикою фінансової звітності:

1. Зрозумілість.

2. Обов’язковість подання.

3. Достовірність.

4. Нема правильної відповіді.

286. Звіт про рух грошових коштів складається за:

1. Квартал.

2. Півріччя.

3. Дев’ять місяців.

4. Рік. 

287. Термін подання фінансової звітності встановлюється:

1. Кабінетом Міністрів України.

2. Державним казначейством України.

3. Державною податковою інспекцією.

4. Міністерством Фінансів України.

288. Величина активів підприємства завжди:

1. Більше суми його зобов’язань і власного капіталу.

2. Дорівнює сумі зобов’язань і власного капіталу.

3. Менше суми зобов’язань і власного капіталу.

4. Дорівнює сумі власного капіталу.

289. Складання «Звіту про власний капітал» регламентується П(С)БО:

1. 3.

2. 4. 

3. 5.

4. Нема правильної відповіді.

290. До складу річної фінансової звітності згідно з Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку відносять:

1. Баланс; Звіт про рух грошових коштів; Звіт про власний капітал.

2. Баланс; Звіт про фінансові результати; Звіт про рух грошових коштів; Звіт про власний капітал; Примітки до річної фінансової звітності.

3. Примітки до річної фінансової звітності; баланс; Звіт про фінансові результати.

4. Правильна відповідь 2 і 3.

291. Річна звітність суб’єкта малого підприємництва складається з:

1. Форм № 1, 2, 3, 4, 5.

2. Форм № 1-м, 2-м, 3-м, 4-м.

3. Форм № 1-м, 2-м.

4. Правильні відповіді 1 і 3.

292. Сукупність показників і пояснень, яка забезпечує деталізацію і обґрунтованість статей фінансових звітів, а також, інша інформація, формує:

1. Звіт про фінансові результати.

2. Звіт про рух грошових коштів.

3. Звіт про власний капітал; примітки до річної фінансової звітності.

4. Усі відповіді правильні.

293. Організація бухгалтерського обліку на підприємстві регламентується:

1. Статутом підприємства.

2. Наказом про облікову політику.

3. Штатним розкладом.

4. Правильні відповіді 1 і 2.

294. Джерелами інформації для складання Балансу є:

1. Бухгалтерські рахунки.

2. Регістри обліку.

3. Економічні показники роботи підприємства.

4. Усі відповіді правильні.

295. Статті форм бухгалтерської звітності, по яких відсутні числові значення активів, пасивів, фінансових результатів відображаються таким чином:

1. Пропускаються.

2. Прокреслюються.

3. Проставляються нульові значення.

4. Правильні відповіді 1 і 3.

296. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період, називається:

1. Фінансовою.

2. Податковою.

3. Консолідованою.

4. Правильні відповіді 1 і 2.

297. Щорічна перевірка бухгалтерських звітів і книг компанії, а також її фінансової звітності, яка проводиться незалежними особами, називається:

1. Ревізією.

2. Контролінгом.

3. Аудитом.

4. Всі відповіді правильні.

298. Бухгалтерська звітність є:

1. Періодичною.

2. Систематичною.

3. Хронологічною.

4. Правильні відповіді 1 і 2.

299. Бухгалтерська звітність підписується:

1. Головним бухгалтером підприємства.

2. Керівником підприємства.

3. Головним бухгалтером і керівником підприємства.
4. Усі відповіді правильні.

300. Бухгалтерська звітність підлягає обов’язковому аудиту:

1. У всіх випадках.

2. В жодному випадку.

3. У випадках, передбачених законодавством.

4. Усі відповіді правильні.
301. Звітна форма Балансу в Україні побудована:

1. В порядку збільшення ліквідності засобів.

2. В порядку зменшення ліквідності засобів.

3 Без будь-якої ознаки.

4. Правильні відповіді 1 і 3.
302. Витрати на виплату заробітної плати керівникам структурних підрозділів на виробничому підприємстві включаються до складу:

1. Адміністративних витрат.

2. Загальновиробничих витрат.

3. Інших операційних витрат
4. Нема правильної відповіді.

303. Фактична виробнича собівартість випущеної готової продукції відображається в бухгалтерському обліку записом:

1. Дт 91 Кт 23

2. Дт 90 Кт 26

3. Дт 26 Кт 23

4. Нема правильної відповіді.

304. Прямі матеріальні витрати і прямі витрати на оплату праці включаються:

1. До складу загальновиробничих витрат.

2. До складу виробничої собівартості продукції (робіт, послуг).

3. До складу інших операційних витрат.

4. Нема правильної відповіді.

305. Доходи від реалізації готової продукції відображаються:

1. В момент одержання коштів за цю продукцію чи відвантаження цієї продукції покупцю.

2. Тільки в момент одержання коштів за цю продукцію.

3. Тільки в момент відвантаження цієї продукції покупцю зі списанням її з балансу.

4. Нема правильної відповіді.

306. Якщо виробничі матеріали і сировина використовуються безпосередньо для виготовлення продукції, то їх вартість включається до складу:

1. Прямих матеріальних витрат.

2. Загальновиробничих витрат.

3. Інших прямих витрат.

4. Нема правильної відповіді.

307. При виробництві готової продукції прямі матеріальні витрати склали 5000,00 грн., прямі витрати на оплату праці і пов'язані з нею відрахування - 3000,00 грн., інші операційні витрати - 1000,00 грн., перемінні і розподілені постійні загальновиробничі витрати - 2000,00 грн., адміністративні витрати - 3000,00 грн. Виробнича собівартість такої продукції складе:

1. 10000,00 грн.

2. 11000,00 грн.

3. 14000,00 грн.

4. Нема правильної відповіді.

308. Амортизація вартості виробничого обладнання відноситься:

1. До інших прямих витрат.

2. До загальновиробничих витрат.

3. До інших операційних витрат.

4. Нема правильної відповіді.

309. Між якими рахунками розподіляються загальновиробничі витрати:

1. Між рахунком 23 «Виробництво» і рахунком 90 «Собівартість реалізації».

2. Між рахунком 23 «Виробництво» і рахунком 79 «Фінансові результати».

3. Між рахунком 23 «Виробництво» і рахунком 26 «Готова продукція».

4. Нема правильної відповіді.

310. Нестачі та втрати від псування матеріальних цінностей у цехах включаються до складу:

1. Прямих матеріальних витрат.

2. Загальновиробничих витрат.

3. Інших витрат.

4. Нема правильної відповіді.

311. Яка з наведених нижче причин слугує підставою для відмови в наданні застрахованій особі підприємства допомоги по тимчасовій непрацездатності:

1. Перебування працівника в щорічній оплачуваній відпустці.

2. У випадку, якщо дні хвороби працівника збіглися з днями перебування його у відпустці без збереження заробітної плати.

3. У випадку одержання травми працівником в обідню перерву.
4. Нема правильної відповіді.

312. Чи включається до розрахунку середньої заробітної плати для нарахування допомоги по тимчасовій непрацездатності оплата праці працівника за роботу за сумісництвом на даному підприємстві:

1. Не включається

2. Включається.

3. Включається в окремих випадках.

4. Нема правильної відповіді.

313. Чи оплачується листок непрацездатності працівнику, який захворів, знаходячись у відрядженні на території України:

1. Оплачується на підставі довідки, наданої підприємством, куди працівника було направлено у відрядження.

2. Не оплачується.

3. Оплачується на підставі наданого листка непрацездатності, виданого лікарем за місцем перебування працівника у відрядженні.

4. Нема правильної відповіді.

314. У які строки підприємство - платник внесків у ФСС - повинно виплатити своєму працівнику допомогу по тимчасовій непрацездатності у випадку надання листка, що підтверджує його непрацездатність:

1. Не пізніше 3 днів, наступних за днем призначення допомоги.

2. Унайближчий після призначення допомоги термін, установлений для виплатизаробітної плати.

3. Не пізніше 6 місяців після звернення по допомогу.

4. Нема правильної відповіді.

315. У яких випадках ФСС з тимчасової втрати працездатності може призупинити операції на поточному рахунку підприємства, що знаходиться на загальній системі оподатковування:

1. При відмові від реєстрації в органах ФСС і відмові від сплати страхових внесків.

2. При несвоєчасній виплаті соціальної допомоги найманим працівникам.

3. При затримці в оформленні листків непрацездатності.

4. Нема правильної відповіді.

316. Чи оплачується ФСС з тимчасової втрати працездатності період тимчасової непрацездатності відпустка по вагітності та пологах, якщо вона співпадає з відпусткою по догляду за дитиною до трьох років:
1. Оплачується, тільки якщо підприємство знаходиться на спрощеній системі

оподатковування.

2. Не оплачується.

3. Оплачується.
4. Нема правильної відповіді.

317. Як правильно розрахувати середньоденну заробітну плату для визначення розміру допомоги по тимчасовій непрацездатності за умови, що працівник за місяць до хвороби перебував у щорічній відпустці: 
1. Нараховану заробітну плату за останні 6 міс. розділити на суму відпрацьованих днів і днів відпустки за цей період.
2. Нараховану заробітну плату за останні 6 міс. розділити на число відпрацьованих днів за цей період.

3. Нараховану заробітну плату за останні 6 міс. розділити на суму відпрацьованих днів і днів відпустки (які припадають на робочі дні місяця) за цей період.

4. Нема правильної відповіді.
318. Погашено за рахунок довгострокових позик довгострокові векселі видані:

1. Дт 51 Кт 60.

2. Дт 51 Кт 50.

3. Дт 50 Кт 51.

4. Нема правильної відповіді.
319. Погашено виданий вексель в разі довгострокових розрахунків:

1. Дт 51 Кт 60.

2. Дт 51 Кт 50.

3. Дт 51 Кт 31

4. Нема правильної відповіді.
320. Переведено заборгованість по довгострокових векселях виданих до складу поточної (до погашення залишилось менше 12 місяців):

1.  Дт 51 Кт 50

2.  Дт 50 Кт 51

3. Дт 61 Кт 51

4. Дт 51 Кт 61.
321. Погашено поточну заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями короткостроковим векселем:

1. Дт 61 Кт 62.

2. Дт 62 Кт 60.

3. Дт 62 Кт 61.

4. Дт 62 Кт 50.

322. Погашено короткостроковий вексель видраний грошовими коштами:
1. Дт 61 Кт 62.

2. Дт 62 Кт 30,31.

3. Дт 62 Кт 63.

4. Дт 62 Кт 719.

323. Отримано довгострокову позику на витрати по впровадженню нової техніки, що використані на оплату рахунків – фактур постачальників за обладнання:

1. Дт 63 Кт 50.
2. Дт 50 Кт 63.
3. Дт 30 Кт 50.
4. Дт 64 Кт 50.
324. Отримано довгострокову позику на витрати по впровадженню нової техніки, що використані на видачу готівки для виплати заробітної плати при виконанні робіт господарським способом:

1. Дт 63 Кт 50.

2. Дт 50 Кт 63.

3. Дт 30 Кт 50.

4. Дт 64 Кт 50.

325. Чи враховуються при розрахунку середньої заробітної плати для нарахування відпускних суми виплачених доплат за роботу в святкові дні, а також премії:

1. Премії враховуються, а доплати за роботу в святкові дні - ні.

2. Враховуються і премії, і доплати за роботу в святкові дні.

3. Доплати за роботу в святкові дні враховуються, а премії - ні.
4. Нема правильної відповіді.
326. У якому документі передбачаються форми й системи оплати праці, які можна застосовувати на підприємстві:

1. Трудовий договір.

2. Колективний договір.

3. Штатний розклад.

4. Нема правильної відповіді.
327. За якими цінами включається до сукупного оподатковуваного доходу працівників видана їм як натуроплата продукція підприємства, на якому вони працюють:

1. За середньою ринковою ціною.

2. За собівартістю.

3. За відпускною ціною постачальникам, що діяла в поточному місяці.

4. Нема правильної відповіді.
328. Понаднормові роботи за погодинною системою оплати праці оплачуються в розмірі:

1. 1,5-кратному розмірі погодинної ставки.

2. 2-кратному розмірі погодинної ставки.

3. 2,5-кратному розмірі погодинної ставки.

4. Нема правильної відповіді.
329. Бухгалтеру за поточний місяць були проведені такі нарахування: заробітна плата - 1700 грн, допомога з тимчасової непрацездатності - 500 грн (з них 400 грн за рахунок підприємства, 100 грн за рахунок Фонду соціального страхування), матеріальна допомога - 400 грн. На підприємстві для обліку витрат застосовується 9-й клас рахунків. Виберіть правильний варіант кореспонденцій рахунків з нарахування вказаних виплат:

1. Д-т 92 К-т 661 2600.

2. Д-т 92 К-т 661 2100

Д-т 92 К-т 685 500.

3. Д-т 92 К-т 661 1700

Д-т 92 К-т 685 400

4. Д-т 92 К-т 661 2100

Д-т 949 К-т 685 400

Д-т 685 К-т 685 100.

330. Працівник підприємства 20 квітня 2015 року написав заяву про звільнення за власним бажанням. Керівник підписав заяву й наказ про звільнення. Із запропонованих варіантів відповідей виберіть ту, де перелік видів виплат, які необхідно виплатити працівнику відповідно до чинного законодавства при звільненні за власним бажанням, вказаний правильно:

1. Заробітна плата за відпрацьований час у поточному місяці. Компенсація за невикористану відпустку. Вихідна допомога.

2. Заробітна плата за відпрацьований час у поточному місяці. Компенсація за невикористану відпустку.

3. Заробітна плата за відпрацьований час у поточному місяці. Компенсація за невикористану відпустку. Вихідна допомога. Допомога з безробіття.
4. Нема правильної відповіді.
331. Як нараховується заробітна плата:

1. По дебету 66 рахунку.

2. По кредиту 66 рахунку.

3. По кредиту 65 рахунку.
4. Нема правильної відповіді.
332. Які документи оформляються при прийнятті працівника на роботу:

1. Наказ (розпорядження) про прийняття на роботу (форма П-1).

2. Алфавітна картка (форма П-3).

3. Особиста картка працівника підприємства (форма П-2).

4. Усі відповіді правильні.
333. Штатному працівнику підприємства нарахована заробітна плата в сумі 2700 грн. Яка сума до видачі на руки належить цьому працівнику, якщо ніяких утримань, крім обов’язкових податків і відрахувань, зроблено не було:

1. 2171,88 грн.

2. 1826,65 грн.

3. 1825,45 грн.

4. Нема правильної відповіді.
334. У бухгалтерському обліку підприємства здійснені наступні записи: Дт 661 – Кт 651. Суть такої господарської операції полягає в наступному:

1. Перераховано внески в Пенсійний фонд із заробітної плати працівників;

2. Зроблено утримання в Пенсійний фонд із заробітної плати працівників;

3. Зроблено нарахування у Пенсійний фонд з фонду заробітної плати за місяць.
4. Нема правильної відповіді.
335. На які з нижчеперелічених утримань із заробітної плати необхідний письмовий дозвіл працівника:
1. Внески у фонд соціального страхування.
2. Внески в благодійні фонди.
3. Аліменти.

4. Нема правильної відповіді.
336. Яким бухгалтерським записом відображається нарахована зарплата головному бухгалтеру підприємства:

1. Дт 92  Кт 661.
2. Дт 661 Кт 311.
3. Дт 23 Кт 661.
4. Нема правильної відповіді.
337. Яка з перерахованих нижче виплат найманим робітникам не входить у перелік доходів, з яких утримуються аліменти:

1. Заробітна плата.

2. Допомога по тимчасовій втраті працездатності.
3. Компенсація за невикористану відпустку.

4. Премія за підсумками року.
338. Що ще входить до поняття «заробітна плата» при її оподаткуванні податком на доходи фізичних осіб, крім безпосередньо заробітної плати, що нараховується за відрядними розцінками, окладами або тарифами:

1. Компенсаційні виплати.

2. Заохочувальні виплат.

3. Всі вище зазначені виплати.
4. Нема правильної відповіді.
339. Чи має право громадянин, що працює одночасно на декількох підприємствах, одержувати податкову соціальну пільгу на всіх цих підприємствах:

1. Ні.

2. Так, у будь-якому випадку.

3. Так, за бажанням працівника, за умови, що він надав відповідні заяви.

4. Нема правильної відповіді.
340. В якому розмірі включається до фонду оплати праці заробітна плата:

1. В розмірі нарахованої заробітної плати.

2. В розмірі виданої «на руки» заробітної плати.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.
341. Чи включаються до фонду оплати праці внески підприємств на загальнообов’язкове державне соціальне страхування працівників:

1. Так.

2. Ні.

3. В окремих випадках

4. Нема правильної відповіді.
342. Який розмір ПСП передбачений для працівників, що є постраждалим від Чорнобильської катастрофи та віднесений до 1 категорії:

1. 100%.
2. 150%.
3. 200%.
4. Нема правильної відповіді.
343. Яким записом відображається в бухгалтерському обліку утримання податку з доходів фізичних осіб:

1.  Д-т 661 К-т 301.

2. Д-т 661 К-т 641.

3. Д-т 661 К-т 311.

4. Д-т 23 К-т 641.
344. В бухгалтерському обліку підприємства здійснено такі проведення: 1. Дт 23 Кт 661; 2. Дт 661 Кт 641, тобто, іншими словами, це:

1. Нарахована зарплата робітникам підприємства відповідно до окладів та/або тарифів та утримано з неї податок з доходів фізичних осіб.
2. Нарахована премія (та/або заохочення) робітникам та утримано з неї податок з доходів фізичних осіб.

3. Нарахована премія (та/або заохочення та/або допомогу) робітникам та утримано з неї податок з доходів фізичних осіб.

4. Нема правильної відповіді.
345. При передоплаті постачальнику нараховано податковий кредит:

1. Дт 371 Кт 311, 
Дт 641 Кт 644.

2. Дт 311 Кт 681, 
Дт 643 Кт 641.

3. Дт 311 Кт 681, 
Дт 644 Кт 641.

4. Дт 371 Кт 311, 
Дт 641 Кт 643.
346. Елемент витрат це:

1. Виробничі витрати.

2. Взаємодія підрозділів.

3. Сукупність економічно однорідних витрат.

4. Нема правильної відповіді.
347. Які з перелічених елементів витрат відповідають П(С)БО 16 «Витрати»:

1. Вартість основних засобів, матеріали, оплата праці, нематеріальні витрати.

2. Матеріальні витрати і витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи; амортизація і інші витрати.

3. Прямі витрати, непрямі витрати.

4. Сировина і матеріали, паливо, цехові витрати, інші виробничі витрати.

348. Які з перелічених витрат входять до складу прямих матеріальних витрат:

1. Сировина для виготовлення основної продукції.

2. Матеріали, які використані на ремонт адміністративних приміщень.

3. Насіння висіяне під урожай майбутнього року.

4. Нема правильної відповіді.
349. Які із витрат не включаються до виробничої собівартості:

1. Прямі витрати на оплату праці.

2. Загальновиробничі витрати.
3. Адміністративні витрати.

4. Нема правильної відповіді.
350. Вартість супутньої продукції, що реалізується, і вартість супутньої продукції, що використовується на самому підприємстві в оцінці можливого її використання:

1. Не враховується при обчисленні виробничої собівартості основної продукції.

2. Додається до виробничої собівартості основної продукції.

3. Віднімається від виробничої собівартості основної продукції.

4. Нема правильної відповіді.

351. Якою кореспонденцією рахунків відображається списання адміністративних витрат:

1. Дт 90 Кт 91.

2. Дт 92 Кт 90.

3. Дт 79 Кт 92.

4. Дт 23 Кт 92.

352. Якою кореспонденцією відображається списання  фінансових витрат:

1. Дт 792 Кт 95.

2. Дт 791 Кт 95.

3. Дт 23 Кт 95.

4. Дт 7 5Кт 792.
353. Які із перелічених витрат не відносяться до виробничої собівартості:

1. Адміністративні витрати.

2. Прямі витрати на оплату праці.

3. Прямі матеріальні витрати.

4. Нема правильної відповіді.

354. Які витрати називаються витратами майбутніх періодів:

1. Витрати на управління.

2. Прості витрати.

3. Витрати, що мали місце протягом поточного періоду, але належать до наступних звітних періодів.

4. Витрати, розмір яких не змінюється.

355. Якою кореспонденцією відображається віднесення на фінансовий результат виручка від реалізації продукції:

1. Дт 901 Кт 791.

2. Дт 902 Кт 790.

3. Дт 701 Кт 791.

4. Дт 231 Кт 901.
356. Який по відношенню до балансу рахунок 79:

1. Активно-пасивний.

2. Пасивний.

3. Активний.

4. Нема правильної відповіді.

357. Якою кореспонденцією відображається віднесення на фінансовий результат адміністративних витрат:
1. Дт 92 Кт 79.
2. Дт 92 Кт 44.
3. Дт 79 Кт 92.
4. Дт 79 Кт 91.
358. Що є передумовою визнання доходу:

1. Збільшення активу або зменшення зобов’язань, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників) за умов, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

2. Збільшення зобов’язань або зменшення активу, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників) за умов, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

3. Зменшення активу або збільшення зобов’язань, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників) за умов, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

4. Нема правильної відповіді.

359. За якими групами класифікують в бухгалтерському обліку визнані доходи від звичайної діяльності:

1. Дохід від операційної ,фінансової та інвестиційної діяльності.

2. Дохід від звичайної та надзвичайної діяльності 

3. Дохід від звичайної, фінансової, інвестиційної та надзвичайної діяльності.
4. Нема правильної відповіді.

360. Які рахунки призначені для обліку реалізації готової продукції, товарів, робіт, послуг:

1. 90, 70, 79.

2. 90, 70, 63, 93.

3. 90, 70, 93.

4. Нема правильної відповіді.

361. На яких рахунках відображується операції, пов’язані з отриманням доходів і витрат від реалізації інших оборотних активів:

1. 712 і 943.

2. 712 і 361.

3. 712,943, 361, 643.

4. Нема правильної відповіді.

362. Відображено визначений прибуток за звітний період:

1. Дт 442 Кт 79.

2. Дт 441 Кт 79.

3. Дт 79 Кт 441.

4. Дт 79 Кт 442.
363. Як відображується на рахунках бухгалтерського обліку списання на фінансовий результат інших доходів діяльності:

1. Дт 79 Кт 74.

2. Дт 74 Кт 79.

3. Дт 75 Кт 79.

4. Нема правильної відповіді.

364. Списано витрати на збут на фінансові результати:

1. Дт 79 Кт 93.

2. Дт 90 Кт 79.

3. Дт 79 Кт 90.

4. Дт 93 Кт 79.

365. Один із засновників безоплатно надав у власність підприємству, яке створюється, активи (основні засоби), не передбачені засновницькими документами як внесок до статутного фонду. Виберіть з перерахованих нижче проведень те, яке правильно відображає цю операцію.

1. Д-т рахунка 10 "Основні засоби" К-т рахунка 40 "Зареєстрований (пайовий) капітал".

2. Д-т рахунка 10 "Основні засоби" К-т рахунка 41 "Капітал у дооцінка".

3. Д-т рахунка 10 "Основні засоби" К-т рахунка 42 "Додатковий капітал".
4. Нема правильної відповіді.

366. Бухгалтером підприємства у звітному періоді здійснено проведення: Дт 46 Кт 401, Дт 12, 205 Кт 46. Що відображено вказаними проводками:

1. Суму статутного капіталу, яка зафіксована в установчих документах підприємства, як НК; суму нематеріальних активів та будівельних матеріалів, прийнятих на баланс підприємства у вигляді частини внесків засновників до статутного капіталу.

2. Суму статутного капіталу, яка зафіксована в установчих документах підприємства, як неоплачений засновниками капітал; зменшено суму неоплаченого капіталу після прийняття на баланс підприємства нематеріальних активів та будівельних матеріалів як внесок засновників до статутного капіталу.

3. Правильні відповіді 1 і 2.
4. Нема правильної відповіді.

367.  Нині розмір мінімальної заробітної плати становить:
1. 1400 грн.
2. 1218 грн.
3. 1378 грн.

4. Нема правильної відповіді.

368. Чи зміниться структура капіталу підприємства, яке безкоштовно отримало у звітному кварталі від юридичної особи – автомобіль (експертна оцінка – 10 тис. грн.) та від фізичної особи – меблі (експертна оцінка – 15 тис. грн.):
1. Так, збільшиться розмір власного капіталу на суму 25 тис. грн.

2. Ні.

3. Так, збільшиться розмір ВК -на суму 15 тис. грн. та ДК – на суму 10 тис. грн.

4. Нема правильної відповіді.

369. Які проведення повинен зробити бухгалтер, враховуючи, що власниками підприємства було прийнято рішення про збільшення розміру статутного капіталу за рахунок прибутку звітного періоду:

1. Дт 441 Кт 443

Дт 443 Кт 40
2. Дт 441  Кт 443

Дт 443 Кт 43



3. Дт 441 Кт 443

Дт 43 Кт 40.
4. Нема правильної відповіді.

370. АТ зменшило розмір СК за рахунок зменшення номінальної вартості акцій (100000 шт.) з 5 грн./шт. до 3 грн./шт. Різницю вартості акцій в сумі 200 тис. грн. ((100 * 5) - (100 * 3)) повернено акціонерам АТ у вигляді грошових коштів з каси. Наведіть бухгалтерські проведення, які відображають вищенаведені господарські операції:

1. Дт 40 – Кт 46 сума – 200 тис. грн.

Дт 46 – Кт 301 сума – 200 тис. грн.

2. Дт 40 – Кт 301 сума – 200 тис. грн.



3. Дт 40 – Кт 46 сума – 200 тис. грн.

Дт 46 – Кт 671 сума – 200 тис. грн.

4. Дт 671 – Кт 301 сума – 200 тис. грн.
371. На якому субрахунку бухгалтер зобов’язаний відобразити перевищення вартості внесеного до статутного капіталу устаткування стосовно вартості, зазначеної в установчих документах:
1. На субрахунку 421 «Інший вкладений капітал».

2. На субрахунку 425 «Інший додатковий капітал».

3. На субрахунку 424 «Безоплатно одержані необоротні активи».
4. Нема правильної відповіді.

372. Частина в активах підприємства, що залишається після вирахування його зобов’язань, – це:

1. Статутний капітал.

2. Власний капітал.

3. Пайовий капітал.

4. Додатковий капітал.

373. При організації обліку власного капіталу необхідно враховувати:

1. Форму власності.

2. Розмір статутного капіталу.

3. Організаційно-правову форму.

4. Нема правильної відповіді.

374. Формування статутного капіталу за рахунок внесків засновників (учасників) фіксується:

1. У засновницьких документах підприємства.

2. Державному реєстрі господарських одиниць.

3. Статуті підприємства.

4. Нема правильної відповіді.
375. До статутного капіталу ТзОВ забороняється вносити:

1. Бюджетні кошти.

2. Грошові кошти, в тому числі в іноземній валюті.

3. Цінні папери.

4. Засоби, отримані під заставу, бюджетні кошти.

.
376. Збільшення розміру статутного капіталу відображається в бухгалтерському обліку після внесення змін про це:

1. До балансу.

2. Звіту про власний капітал.

3. Державного реєстру.

4. Нема правильної відповіді.
377. Отримане цільове фінансування визнається доходом тих періодів, у яких:

1. Було здійснено витрати, пов'язані з використанням умов цільового фінансування.

2. Не було здійснено витрати, пов'язані з використанням умов цільового фінансування.

3. Не має підтвердження, що воно буде отримане, і підприємств виконає умови такого фінансування.
4. Нема правильної відповіді.
378. Учасники повинні здійснити внески до статутного капіталу ТзОВ протягом:

1. Тижня після реєстрації підприємства.

2. До дня реєстрації підприємства.

3. 1 року після реєстрації підприємства.

4. Час не обмежений.
379. Пайовий капітал - це:

1. Капітал, що складається з емісійного доходу, іншого вкладеного капіталу, дооцінки активів, безоплатних одержаних необоротних активів тощо.

2. Фактична собівартість акцій власної емісії вилучених товариством своїх акціонерів.

3. Неоплачений капітал за видами розміщених неоплачених акцій та часток.

4. Сукупність коштів фізичних і юридичних осіб, добровільно розміщених у товаристві для здійснення Його фінансово-господарської діяльності.

380. При використанні гуманітарної допомоги не за цільовим призначенням:

1. Стягуються штрафні санкції.
2. Суб'єкта лишають право отримання наступної допомоги.
3. Вона вважається доходом і оподатковується.
4. Вона вважається доходом, оподатковується та стягуються штрафні санкції.
381. Первинний облік статутного капіталу здійснюється на підставі:

1. Прибуткових касових ордерів, вадаткових касових ордерів, виписок банку, платіжних доручень.

2. Актів приймання-передачі основних засобів, накладних.

3. Установчого договору, статуту.

4. Рішень зборів акціонерів, довідок бухгалтерії.

382. Рахунок 42 призначений для:

1. Обліку й узагальнення інформації про суми пайових внесків фізичних і юридичних осіб,

добровільно розміщених у товаристві для здійснення його господарсько-фінансової діяльності.

2. Узагальнення інформації про стан та рух резервного капіталу підприємства.

3. Обліку сум, на які вартість реалізації випущених акцій перевищує їх номінальну вартість, а також сум до оцінки активів та вартість необоротних активів, безкоштовно отриманих підприємством від інших осіб, та інших видів додаткового капіталу.

4. Нема правильної відповіді.
383. Надійшли фінансові інвестиції від учасників у рахунок їх вкладів до статутного капіталу:

1. Дебет 20 Кредит 46.

2. Дебет 11 Кредит 46.

3. Дебет 30 Кредит 46.

4. Нема правильної відповіді.
384. Збільшено статутний капітал за рахунок реінвестування прибутку:

1. Дебет 671 Кредит 40.

2. Дебет 443 Кредит 40.

3. Дебет 423 Кредит 40.

4. Нема правильної відповіді.
385. Відображено збільшення пайового капіталу за рахунок утримань із заробітної плати працівника підприємства:

1. Дебет 63 Кредит 402.

2. Дебет 67 Кредит 402.

3. Дебет 66 Кредит 402.
4. Нема правильної відповіді.
386. Погашено непокриті збитки минулих років за рахунок резервного капіталу:

1. Дебет 42 Кредит 43.

2. Дебет 43 Кредит 40.

3. Дебет 43 Кредит 442.
4. Нема правильної відповіді.
387. Нараховано дивіденди власникам:

1. Дебет 443 Кредит 671.

2. Дебет 443 Кредит 552.

3. Дебет 443 Кредит 43.

4. Нема правильної відповіді.
388. Нараховано створення резерву на майбутню оплату відпусток основним виробничим робітникам: 

1. Дебет 471 Кредит 23.
2. Дебет 23 Кредит 471.
3. Дебет 91 Кредит 471.
4. Нема правильної відповіді.
389. Фінансова звітність не включає:

1. Баланс.

2. Звіт про дебіторську і кредиторську заборгованість.

3. Звіт про фінансові результати.

4. Звіт про рух грошових коштів.

340. Які операції не відображаються у Звіті про рух грошових коштів:

1. Чистий рух коштів від операційної діяльності.

2. Операції, які відносяться до інвестиційної діяльності, але не потребують використання грошових коштів та їх еквівалентів.

3. Операції, які відносяться до інвестиційної діяльності, що потребують використання грошових коштів та їх еквівалентів.
4. Нема правильної відповіді.
341. Розмір статутного капіталу, а також рішення про його збільшення або зменшення реєструється в Державному реєстрі господарюючих суб’єктів:

1. Обов’язково.
2. Не реєструються.
3. Не обов’язково. 

4. Нема правильної відповіді.
342. Аналітичний облік неоплаченого капіталу для акціонерних товариств ведеться:

1. За видами розміщених неоплачених акцій.
2. За кожним акціонером.
3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Нема правильної відповіді.
343. Додатковий капітал - це:

1. Частина в активах підприємства, що залишається після вирахування його зобов'язань;

2. Сукупність коштів фізичних і юридичних осіб, добровільно розміщених у товаристві для здійснення його фінансово-господарської діяльності;

3. Сума  активів, безоплатно отриманих підприємством від фізичних або юридичних осіб, емісійний дохід.
4. Нема правильної відповіді.
344. Дохід, одержаний від розміщення акцій власної емісії за цінами, які перевищують номінальну вартість, є складовою:

1. Пайового капіталу.

2. Додаткового капіталу.

3. Резервного капіталу.

4. Нема правильної відповіді.
345. Сукупність коштів фізичних та юридичних осіб, добровільно розміщених у товариствах для здійснення його господарсько-фінансової діяльності, складає:

1. Додатковий капітал.
2. Власний капітал.
3. Пайовий капітал.

4. Нема правильної відповіді.
346. За дебетом рахунку 46 «Неоплачений капітал» відображається:

1. Заборгованість засновників за внесками до статутного капіталу.
2. Погашення заборгованості за внесками до статутного капіталу.
3. Надходження цінностей від засновників.

4. Нема правильної відповіді.
347. Покриття збитків за рахунок резервного капіталу підприємства відображається записом:

1. Дт 442 Кт 42.
2. Дт 442 Кт 43.
3. Дт 43 Кт 442.

4. Нема правильної відповіді.
348. Облік руху та залишків коштів на оплату чергових відпусток

працівникам ведеться на рахунку:

1. 473.

2. 661.

3. 471.

4. Нема правильної відповіді.
349. У якому розділі балансу відображається власний капітал:

1. II розділі пасиву.

2. III розділі пасиву.

3. I розділі пасиву.
4. Нема правильної відповіді.
350. За яких умов зберігається і збільшується власний капітал:

1. Якщо сума чистих активів на кінець звітного періоду перевищує суму чистих активів на початок цього періоду після вирахування будь-яких виплат власником або внесків власників протягом звітного періоду.

2. Якщо сума чистих активів на початок звітного періоду перевищує суму чистих активів на кінець звітного періоду після вирахування будь-яких виплат власникам або внесків власників протягом звітного періоду.

3. Якщо сума чистих активів на кінець звітного періоду менша суму чистих активів на початок цього періоду після вирахування будь-яких виплат власником або внесків власників протягом звітного періоду.

4. Нема правильної відповіді.
351. Резерв на гарантійне обслуговування створюється за рахунок:

1. Іншого додаткового капіталу.

2. Резервного капіталу.

3. Витрат підприємства.

4. Нема правильної відповіді.
352. Порядок розрахунку заробітку відрядників визначається:

1. Кількістю відпрацьованого часу та часовою тарифною ставкою.
2. Кількістю відпрацьованих днів та середньоденною ставкою.
3. Кількістю виготовленої продукції та розцінками.
4. Заробіток встановлюється у розмірах визначених штатним розписом.
353. Яка бухгалтерська проводка складається при нарахуванні зарплати загальновиробничому персоналу:
1. Дт 92 Кт 661.
2. Дт 91 Кт 661.
3. Дт 231 Кт 661.
4. Нема правильної відповіді.
354. За рахунок яких джерел проводяться нарахування на обов’язкове соціальне страхування:
1. За рахунок прибутку.
2. За рахунок витрат.
3. За рахунок утримань із заробітної плати.
4. За рахунок коштів бюджету.

355. Ким установлюється відсоток відрахувань на соціальне страхування?

1. Підприємством.
2. Вищестоящою установою.
3. Урядом.
4. Місцевим комітетом профспілки.

356. Працівнику, який перебуває у відрядженні, відшкодовують витрати за користування телефоном у цілях виконання відрядження і включають до складу витрат виробництва:

1. На основі відповідних документів.
2. З дозволу керівника (за рахунок власних джерел підприємства).
3. Не дозволяється включати.

4. Нема правильної відповіді.
357. Який зміст бухгалтерського запису Дт 231 Кт 651:

1. Нарахована допомога з тимчасової непрацездатності працівникам основного виробництва.

2. Проведено нарахування ЄСВ на суму зарплати працівників основного виробництва.

3. Виплачено допомогу з тимчасової непрацездатності працівникам основного виробництва.

4. Перерахована органам соціального страхування заборгованість по платежах.

358. Податок з доходів фізичних осіб працівників підприємства:

1. Сплачується за рахунок прибутку підприємства.

2. Відноситься на витрати виробництва.

3. Утримується з працівників підприємства.

4. Нема правильної відповіді.
359. Бухгалтерський запис Дт 949 Кт 372 означає:

1. Відображення недостачі матеріальних цінностей у підзвітної особи.

2. Списання недостачі матеріальних цінностей.

3. Відображення виданого підзвітній особі і неповернутого в строк авансу.

4. Списання підзвітних сум на витрати підпиєства.

360. Які рахунки бухгалтерського обліку за призначенням і структурою відносяться до збиральнорозподільчих:

1. Загальновиробничі витрати.

2. Витрати майбутніх періодів.

3. Запасні частини.

4. Розрахунки за податками.
361. Бухгалтерський запис Дт 901 К т 26 означає:

1. Відвантажена готова продукція.

2. Повернення продукції покупцем.

3. Списана собівартість реалізованої продукції.

4. Випуск продукції.
362. Закриття рахунку 901 «Собівартість реалізованої продукції» відображають бухгалтерською проводкою:

1. Дт 901 Кт 791.

2. Дт 231 Кт 901.

3. Дт 701 Кт 901.

4. Дт 791 Кт 901.

363. Якою проводкою відображається списання собівартості реалізованих товарів:

1. Дт 902 Кт 282.

2. Дт 283 Кт 903.

3. Дт 901 Кт 284.

4. Дт 902 Кт 285.

364. Що означає бухгалтерський запис Дт 50 «Довгострокові позики» Кт 61 «Поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями»:

1. Отримання позики банку.

2. Нарахування відсотків за позику.

3. Використання позики.

4. Відображення поточної заборгованості за довгостроковими позиками банку.
365. Акціонерне товариство реалізувало комп’ютер. Як ця господарська операція вплинула на статутний капітал підприємства:

1. Зменшився на суму виручки.

2. Збільшився на суму виручки.

3. Залишився без змін.

4. Зменшився на суму виручки за мінусом зносу.

366. Яким записом відображаються в обліку внески в статутний капітал іншого підприємства нематеріальними активами:

1. Дт 40 Кт 12.

2. Дт 14 Кт 12.

3. Дт 15 Кт 12.

4. Нема правильної відповіді.
367. Якою проводкою відображається передача об’єктів основних засобів як вклад в статутний капітал підприємства:

1. Дт 10 Кт 40.

2. Дт 46 Кт 10.

3. Дт 14 Кт 40.

4. Нема правильної відповіді.
368. Що розуміється під терміном «забезпечення майбутніх витрат і платежів»:

1. Борг банкам за кредитами.

2. Кошти, що за рішенням підприємства резервуються для забезпечення майбутніх витрат і платежів і включені до витрат поточного періоду.

3. Кошти, що за рішенням підприємства резервуються для забезпечення майбутніх витрат і платежів і не включені до витрат поточного періоду.

4. Створення резерву для покриття боргу працівникам підприємств з оплати праці.
369. Що означає бухгалтерський запис Дт 944 «Сумнівні та безнадійні борги» Кт 38 «Резерв сумнівних боргів»:

1. Списання безнадійних боргів.

2. Створення резерву сумнівних та безнадійних боргів.

3. Акумулювання всіх сумнівних боргів на одному рахунку.

4. Зменшення резерву безнадійних боргів в результаті зміни фінансового становища дебіторів.
370. В результаті якої господарської операції з основними засобами в акціонерному товаристві може бути збільшений статутний капітал:

1. При надходженні основних засобів на підприємство.

2. При безкоштовному надходженні основних засобів.

3. При надходженні основних засобів як внески в статутний капітал.

4. Нема правильної відповіді.
371. Бухгалтерський запис Дт 443 «Прибуток використаний у звітному періоді» Кт 40 «Зареєстрований (пайовий) капітал» означає:

1. Збільшення статутного капіталу за рахунок збільшення номінальної вартості акцій.
2. Надходження коштів як оплата зобов’язань по підписці на акції.

3. Збільшення статутного капіталу за рахунок безкоштовно одержаних цінностей.

4. Збільшення статутного фонду за рахунок реінвестування дивідендів.

372. Бухгалтерський запис Дт 40 «Зареєстрований (пайовий) капітал» Кт 451 «Вилучені акції» означає:

1. Зменшення статутного капіталу за рахунок анулювання акцій.

2. Зменшення статутного капіталу за рахунок зменшення номінальної вартості акцій.

3. Нараховані дивіденди за акціями.

4. Списаний статутний капітал у сумі заборгованості учасникам.

373. Бухгалтерський запис Дт 443 «Прибуток використаний у звітному періоді» Кт 671 «Розрахунки за нарахованими дивідендами» означає:

1. Нарахування дивідендів акціонерам.

2. Виплату доходів акціонерам.

3. Заборгованість підприємства акціонерам після випуску акцій.

4. Заборгованість акціонерів по підписці на акції до реєстрації АТ.

374. На кінець року рахунок 791 «Фінансові результати від операційної діяльності»:

1. Може мати залишок.

2. Не може мати залишку.

3. Може бути залишок лише за кредитом.

4. Може мати залишок лише за дебетом.
375. Підприємство повертає учаснику, у зв’язку з його виходом з товариства, внески у статутний капітал та належну йому долю накопиченого капіталу коштами. Обкладається податком з доходів фізичних осіб:

1. Лише внески у статутний капітал.

2. Лише належна учаснику доля накопиченого капіталу.

3. Обкладаються податком з доходів фізичних осіб як повернення внесків у статутний капітал, так і видача частини накопиченого капіталу.

4. Нема правильної відповіді.
376. При проведенні дооцінки основних засобів власний капітал підприємства:

1. Збільшується.

2. Зменшується.

3. Величина власного капіталу не змінюється.

4. Нема правильної відповіді.
377. Чи можливі випадки, коли власний капітал на звітну дату має від’ємне значення:
1. Можливі.

2. Неможливі.

3. В окремих випадках.

4. Нема правильної відповіді.
378. Що означає бухгалтерська проводка за дебетом рахунку 23 та кредитом рахунку 471:

1. Нараховані відпускні.

2. Виплачені відпускні.

3. Створено резерв на виплату відпусток.

4. Нема правильної відповіді.
379. Залишки по рахунку доходів майбутніх періодів призводять до збільшення:

1. Активів.

2. Зобов’язань.

3. Не призводять до зміни активів та зобов’язань.

4.Правильної відповіді не запропоновано.
380. Заборгованість підприємства, що виникла внаслідок минулих подій і погашення якої в майбутньому приведе до зменшення ресурсів підприємства, – це:

1. Активи.

2. Господарська операція.

3. Зобов’язання.

4. Економічна вигода.

381. Бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період, – це:

1. Консолідована звітність.

2. Фінансова звітність. 

3. Звіт про фінансові результати.

4. Статистична звітність. 

382. Поточні зобов’язання відображаються  у ...

1. Першому розділі активу балансу.

2. Другому розділі пасиву балансу.

3. Третьому розділі пасиву балансу.

4. Третьому розділі активу балансу.

383. Для обліку витрат за елементами призначені рахунки ...

1. 9 класу.

2. 8 класу.

3. 7 класу.

4. 2 класу.

384. Витрати сировини і матеріалів, палива й енергії, будівельних матеріалів, запасних частин – це:

1. Матеріальні витрати.

2. Інші операційні витрати.

3. Витрати діяльності.

4. Адміністративні витрати.

385. За яким каналом надходження МШП складається наступний комплекс бухгалтерських проведень – Дт 22    Кт 631;  Дт 641  Кт 631;  Дт 631  Кт 311:

1. Придбання МШП за плату.

2. Надходження МШП від власного виробництва.

3. Надходження МШП  як внесок до статутного капіталу.

4. Безоплатно одержані МШП

386. За яким напрямком  надходження МШП складається наступна кореспонденція рахунків – Дт 22  Кт 46:

1. Придбані МШП за плату.

2. Надходження МШП від власного виробництва.

3. Надходження МШП як внесок до статутного капіталу.

4. Безоплатно одержані МШП.

387. За яким напрямком  надходження МШП складається наступна кореспонденція  рахунків – Дт 22 Кт 718:

1. Придбані МШП за плату.

2. Надходження МШП від власного виробництва.

3. Надходження МШП  як внесок до статутного капіталу.

4. Безоплатно одержані МШП.

388. За яким напрямком вибуття МШП складається наступний комплекс бухгалтерських записів  – Дт 92 Кт 22, Дт 91 Кт 22, Дт 93 Кт 22:

1. Списані МШП на витрати діяльності.

2. Реалізовані МШП.

3. Безоплатно передані МШП.

4. Виявлена нестача МШП.

389. За яким напрямком вибуття МШП складається наступний комплекс бухгалтерських записів  Дт 943  Кт 22 , Дт 377  Кт 712 , Дт 712  Кт 641:

1. Списані МШП на витрати діяльності

2. Реалізовані МШП

3. Безоплатно передані МШП

4. Виявлена нестача МШП

390. За яким напрямком вибуття МШП складається наступна кореспонденція  рахунків – Дт 947  Кт 22:   

1. Списання МШП на витрати діяльності.

2. Реалізація МШП.

3. Безоплатна передача МШП.

4. Виявлена нестача МШП.

391. Які з наведених витрат включаються до складу загальновиробничих витрат:

1. Витрати на управління виробництвом.

2. Плата за розрахунково-касове обслуговування.

3. Витрати на опалення, освітлення, водопостачання та інше утримання адміністративних приміщень.

4. Представницькі витрати.

392. Загальновиробничі витрати поділяються на:

1. Постійні та змінні.

2. Розподілені та нерозподілені.

3. Тимчасові та відстрочені.

4. Правильні відповіді 1 та 2.

393. Яка господарська операція відображена наступною кореспонденцією рахунків Дт 902  Кт 28:

1. Списана собівартість виконаних робіт на сторону.

2. Списана в реалізацію продукція рослинництва.

3. Списана собівартість реалізованих товарів.

4. Списана собівартість наданих послуг.

394. Яка господарська операція відображена наступною кореспонденцією рахунків Дт 903  Кт 23:

1. Списана собівартість реалізованої продукції.

2. Списана собівартість реалізованих виробничиз запасів.

3. Списана собівартість реалізованої продукції промислових виробництв.

4. Списана собівартість реалізованих послуг.
395 Яка господарська операція відображена наступною кореспонденцією рахунків Дт791  Кт 901:

1. Списана собівартість реалізованої продукції на фінансовий результат.

2. Списана виручка (дохід) від реалізації на фінансові результати.

3. Визначений прибуток від реалізації продукції.

4. Визначений збиток від реалізації продукції.

396. Визначте кореспонденцію рахунків за операцією з нарахування оплати праці продавцю магазину:

1. Дт 93    
Кт 661.

2. Дт 949  
Кт 661.

3. Дт 23     
Кт 661.

4. Дт 92     
Кт 661.

397. Визначте кореспонденцію рахунків за надані послуги  з реклами продукції іншими організаціями:

1. Дт 93 Кт 661.

2. Дт 93 Кт 685.

3. Дт 92 Кт 631.

4. Дт 91 Кт 631.

398. Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків відносяться до витрат операційної діяльності, а саме: 

1. Загальновиробничих.

2. Адміністративних.

3. Витрат на збут.

4. Інших витрат.

399. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою списані витрати на службове відрядження адмінуправлінського персоналу:

1. Дт 91 Кт 372.

2. Дт 92 Кт 372.

3. Дт 93 Кт 372.

4. Дт 94 Кт 372.

400. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою  відображено інвестором збитки від участі  в капіталі:

1. Дт 79 Кт 96.

2. Дт 79 Кт 95.

3. Дт 79 Кт 94.

4. Дт 96 Кт 14.

401. Зафіксована в установчих документах загальна вартість активів, які є внеском власників (учасників) до капіталу підприємства, – це:

1. Статутний капітал.

2. Власний капітал.

3. Пайовий капітал.

4. Додатковий капітал.

402. Статутний капітал акціонерного товариства не може бути меншим від суми, еквівалентної на момент його створення розміру, встановленому:

1. Наказом керівника підприємства.

2. Засновницькими документами.

3. Чинним законодавством.

4. Статутом підприємства.

403. За рахунок випуску нових акцій:

1. Збільшується статутний капітал.

2. Зменшується статутний капітал.

3. Збільшується додатковий капітал.

4. Зменшується додатковий капітал.

404. За рахунок зменшення кількості акцій існуючої номінальної вартості при викупі їх у власників та наступним їх анулюванн:

1. Збільшується статутний капітал.

2. Зменшується статутний капітал.

3. Збільшується додатковий капітал.

4. Зменшується додатковий капітал.

405. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції, за якою анульовані викуплені акції:

1. Дт 45  Кт 31.

2. Дт 40  Кт 45.

3. Дт 31  Кт 45.

4. Дт 42  Кт 45.

406. Сукупність коштів фізичних і юридичних осіб, добровільно розміщених у товаристві для здійснення його господарсько-фінансової діяльності, – це:

1. Вилучений капітал.

2. Пайовий капітал.

3. Резервний капітал.

4. Додатковий капітал.

407. Яка операція відображена наступною кореспонденцію рахунків Дт 10, 11, 12, 20, 21, 30, 31   Кт 422:

1. Формування статутного капіталу.

2. Формування додаткового капіталу.

3. Формування пайового капіталу.

4. Формування резервного капіталу.

408. Укажіть правильну кореспонденцію рахунків, якщо визначений фінансовий результат – прибуток:

1. Дт 70    
Кт 79.

2. Дт 79    
Кт 90, 91, 92.

3. Дт 79    
Кт 441.

4. Дт 442  
Кт 79.

409. Укажіть правильну кореспонденцію рахунків, якщо визначений фінансовий результат – збиток:

1. Дт 70  Кт 79.

2. Дт 79  Кт 90, 91,92.

3. Дт 79  Кт 441.

4. Дт 442 Кт 79.

410. Добуток фактично нарахованої оплати праці працівникам і відсотка, обчисленого як відношення річної планової суми на оплату відпусток до загального планового фонду оплати праці, становить...

1. Суму забезпечення відпусток.

2. Суму додаткового пенсійного забезпечення.

3. Суму забезпечення гарантійних зобов’язань.

4. Суму єдиного соціального внеску.

411. На рахунках якого класу ведеться облік довгострокових зобов’язань: 

1. 4 класу.

2. 5 класу.

3. 6 класу.

4. 3 класу.

412. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції, за якою частину кредиту, що за умовами угоди повинна бути сплачена у поточному році, переведено до складу поточних зобов’язань:

1. Дт 311  Кт 501.

2. Дт 951  Кт 684.

3. Дт 684  Кт 311.

4. Дт 501  Кт 611.

413. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою випущені і продані облігації за номінальною вартістю:

1.  Дт 311 Кт 521.

2. Дт 311 Кт 521  

Дт 311 Кт 522.

3. Дт 311 Кт 521  

Дт 523 Кт 521.

4. Дт 521 Кт 611.

414. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою  випущені облігації продані з премією:

1. Дт 311  Кт 521.

2. Дт 311  Кт 521  

Дт 311  Кт 522.

3. Дт 311  Кт 521  

Дт 523  Кт 521.

4. Дт 521  Кт 611.

415. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою випущені облігації продані з дисконтом:

1. Дт 311 Кт 521.

2. Дт 311 Кт 521  

Дт 311 Кт 522.

3. Дт 311 Кт 521  

Дт 523 Кт 521.

4. Дт 521 Кт 611.

416. Для обліку довгострокових зобов’язань з фінансової оренди призначено рахунок:

1. 50.

2. 51.

3. 52.

4. 53.

417. Фінансові витрати орендаря з фінансової оренди відображаються на рахунку:

1. 92.

2. 91.

3. 95.

4. 96.

418. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою об’єкт основних засобів отриманий у довгострокову фінансову оренду:

1. Дт 104  Кт 531.

2. Дт 531  Кт 611.

3. Дт 952  Кт 684.

4. Дт 611  Кт 311.

419. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції із відображення поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями з фінансової оренди:

1. Дт 104  Кт 531.

2. Дт 531  Кт 611.

3. Дт 952  Кт 684.

4. Дт 611  Кт 311.

420. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою нараховані орендні платежі у частині фінансових витрат:

1. Дт 104  Кт 531.

2. Дт 531  Кт 611.

3. Дт 952  Кт 684.

4. Дт 611  Кт 311.

421. Визначте кореспонденцію рахунків за операцією  з нарахування оплати праці працівникам, зайнятим на будівництві господарським способом:

1. Дт 151  Кт 661.

2. Дт 152  Кт 661.

3. Дт 911  Кт 661.

4. Дт 231  Кт 661.

422. Витрати на збут списують на:

1. Фінансові результати.

2. Адміністративні витрати.

3. Собівартість реалізації.

4. Зменшення статутного капіталу.

423. Дохід від інвестицій в асоційовані підприємства, від спільної діяльності, від інвестицій в дочірні підприємства, дивіденди одержані, відсотки одержані – це:

1. Дохід від реалізації.

2. Інші операційні доходи.

3. Фінансові доходи.

4. Інші доходи.

424.За яким напрямом реалізації складається наступна кореспонденція рахунків: Дт 901  Кт 26; Дт 301  Кт 701;  Дт 701  Кт 641:

1. Реалізація готової продукції за готівку.

2. Реалізація готової продукції покупцям.

3. Реалізація готової продукції в рахунок оплати праці.

4. Реалізація готової продукції на ринку.

425. За яким напрямом реалізації складається наступна кореспонденція рахунків: Дт 902  Кт 28; Дт 361  Кт 702;  Дт 702  Кт 641;  Дт 311  Кт 361:

1. Реалізація товарів за готівку.
2. Реалізація товарів покупцям.
3. Реалізація товарів в рахунок оплати праці.
4. Реалізація товарів на ринку.
426. До інших операційних доходів не відносяться доходи від:
1. Реалізації іноземної валюти.

2. Неопераційної курсової різниці.

3. Безоплатно одержаних активів.

4. Операційної курсової різниці.

427. Визначте, реалізація яких активів відображається наступною кореспонденцію рахунків: Дт 942  Кт 334; Дт 311  Кт 711:

1. Реалізація іноземної валюти.

2. Реалізація виробничих запасів.

3. Відображений дохід від операційної оренди активів.

4. Відображена операційна курсова різниця.

428. Вкажіть, реалізація яких активів відображається наступною кореспонденцію рахунків: Дт 943  Кт 20;  Дт 301  Кт 712:

1. Реалізація іноземної валюти.

2. Реалізація виробничих запасів.

3. Відображений дохід від операційної оренди активів.

4. Відображена операційна курсова різниця.

429. Які інші операційні доходи відображені наступною кореспонденцію рахунків: Дт 377  Кт 713;  Дт 713   Кт 641:

1. Дохід від  реалізації іноземної валюти.

2. Дохід від реалізації виробничих запасів.

3. Дохід від операційної оренди активів.

4. Дохід від  операційної курсової різниці.

430. Які інші операційні доходи відображені наступною кореспонденцію рахунків: Дт 334  Кт 714:

1. Дохід від  реалізації іноземної валюти.

2. Дохід від реалізації виробничих запасів.

3. Дохід від операційної оренди активів.

4. Дохід від  операційної курсової різниці.

431. Які інші операційні доходи відображені наступною кореспонденцію рахунків: Дт 374  Кт 715:

1. Нараховані  штрафи, пені, неустойки.

2. Дохід від  реалізації іноземної валюти.

3. Дохід від реалізації виробничих запасів.

4. Дохід від операційної оренди активів.

432. Які інші операційні доходи відображені наступною кореспонденцію рахунків: Дт 375  Кт 716:

1. Відшкодування раніше списаних активів.

2. Дохід від  реалізації іноземної валюти.

3. Дохід від реалізації виробничих запасів.

4. Дохід від операційної оренди активів.

433. Які інші операційні доходи відображені наступною кореспонденцію рахунків: Дт 631  Кт 717:

1. Відшкодування раніше списаних активів.

2. Дохід від  реалізації іноземної валюти.

3. Дохід від списання кредиторської заборгованості.

4. Дохід від операційної оренди активів.

434. Оборот за дебетом 79 рахунка 60000 грн, за кредитом 80000 грн, визначити та відобразити фінансовий результат на рахунках бухгалтерського обліку:

1. Дт 79   Кт 90  60000 грн.

2. Дт 79   Кт 441 20000 грн.

3. Дт 442 Кт 79  20000 грн.

4. Дт 70  Кт 79  80000 грн.

435. Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про виплати (у грошовій і негрошовій формах) за роботи, виконані працівниками визначає:

1. П(С)БО 10.

2. П(С)БО 26.

3. П(С)БО 21.

4. П(С)БО 11.

436. Яким основним документом закріплюються трудові відносини між працівником і власником:

1. Наказом про приймання на роботу.

2. Трудовою книжкою.

3. Трудовим договором.

4. Колективним договором.

437.Виробничі, трудові та економічні відносини трудового колективу з адміністрацією підприємства регулюються:

1. Наказом про приймання на роботу.

2. Трудовою книжкою.

3. Трудовим договором.

4. Колективним договором.

438. Винагорода за виконану роботу відповідно до встановлених норм праці, яка встановлюється у вигляді тарифних ставок (окладів) і відрядних розцінок для робітників та посадових окладів для службовців, – це:

1. Основна заробітна плата.

2. Додаткова заробітна плата.

3. Інші заохочувальні та компенсаційні виплати.

4. Допомога з тимчасової втрати працездатності.

439. Винагорода за працю понад  установлені норми, за трудові успіхи та винахідливість і за особливі умови праці, яка включає доплати, надбавки, гарантійні і компенсаційні виплати, передбачені законодавством, премії пов’язані з виконанням виробничих завдань і функцій – це:

1. Основна заробітна плата.

2. Додаткова заробітна плата.

3. Інші заохочувальні та компенсаційні виплати.

4. Допомога з тимчасової втрати працездатності.

440. Виплати у формі винагород за підсумками роботи за рік, компенсаційні та інші грошові і матеріальні виплати, які проводяться понад встановлення законодавчими актами норм, – це:

1. Основна заробітна плата.

2. Додаткова заробітна плата.

3.  Інші заохочувальні та компенсаційні виплати.

4. Допомога з тимчасової втрати працездатності.

441. Узагальнюючим реєстром, в якому відображаються розрахунки з оплати праці з кожним працівником є:

1. Накопичувальна відомість обліку роботи вантажного автотранспорту.

2. Журнал обліку робіт і витрат.

3. Відомість на виплату грошей.

4. Розрахунково-платіжна відомість.

442. Суми нарахованої оплати праці, допомоги з тимчасової втрати працездатності та відпусток відображаються за:

1. Кредитом рахунку 65.

2. Кредитом рахунку 66.

3. За дебетом рахунку 66.

4. За кредитом рахунку 47.

443. Суми утримань з оплати праці та  суми виданої оплати відображаються за:

1. Дебетом рахунку 65.

2. Дебетом рахунку 64.

3. Дебетом рахунку 66.

4. Кредитом рахунку 66.

444. Визначте кореспонденцію рахунків за операцією з нарахування депонентської заборгованості по оплаті праці:

1. Дт 661  Кт 311.

2. Дт 661  Кт 301.

3. Дт 661  Кт 641.

4. Дт 661  Кт 662.

445. Для обліку розрахунків за Єдиним внеском на загальнообов’язкове державне соціальне страхування   призначений субрахунок:

1. 651.

2. 652.

3. 655.

4. 654.

446. Визначте кореспонденцію рахунків при нарахуванні Єдиного соціального внеску на оплату праці адмінуправлінського апарату:

1. Дт 231  Кт 651.

2. Дт 92    Кт 651.

3. Дт 651  Кт 311.

4. Дт 91    Кт 651.

447. Визначте кореспонденцію рахунків при перерахуванні Єдиного соціального внеску з поточного рахунка:

1. Дт 231 Кт 651.

2. Дт 92   Кт 651.

3. Дт 651 Кт 311.

4. Дт 91   Кт 651.

448. Визначити кореспонденцію рахунків при нарахуванні допомоги з тимчасової втрати працездатності за рахунок Фонду непрацездатності:

1. Дт 23   Кт 661.

2. Дт 378 Кт 663.

3. Дт 661 Кт 662.

4. Дт 661 Кт 652.

449. Зобов’язання, які будуть погашені протягом операційного циклу підприємства або повинні бути погашені протягом дванадцяти місяців, починаючи з дати балансу, – це:

1. Поточні зобов’язання.

2. Довгострокові зобов’язання.

3. Цільове фінансування.

4. Власний капітал.

450. Надходження товарів від постачальників оформляється документами:

1. Товарно-транспортною накладною, накладною-вимогою на відпуск (внутрішнє переміщення), видатковою накладною.

2. Актом виконаних робіт.

3. Накладною внутрігосподарського призначення.

4. Лімітно-забірною  карткою  на отримання матеріальних цінностей.

451. Визначте кореспонденцію рахунків у наведеній операції,  за якою оприбутковані придбані виробничі запаси від постачальників на суму 1200 грн, в т.ч. ПДВ  200 грн:

1. Дт 20  Кт 685 1000 грн. 

Дт 64  Кт 685 200 грн.

2. Дт 20  Кт 631 1200 грн. 

Дт 64  Кт 631 200 грн.

3. Дт 20  Кт 631 1000 грн. 

Дт 64  Кт 631 200 грн.

4. Дт 20  Кт 377 1200 грн. 

Дт 64  Кт 377 200 грн.      

452. Визначте кореспонденцію рахунків при нарахуванні постачальнику за придбані основні засоби на суму  24000 грн, в т.ч. ПДВ 4000 грн:

1. Дт 151  Кт 685 20000 грн.

Дт 641  Кт 685 4000 грн.

2. Дт 10    Кт 631  24000 грн.

Дт 152  Кт 685 4000 грн.

3. Дт 152  Кт 631  20000 грн.

Дт 641  Кт 631 4000 грн.

4. Дт 641  Кт 631  4000 грн.


Дт 10    Кт 631  20000 грн.

453. Визначте кореспонденцію рахунків при нарахуванні заборгованості підряднику за послуги зв’язку  на суму 600  грн, в т.ч. ПДВ 100 грн:

1. Дт 91    Кт 631  600 грн.

Дт 641  Кт 631   100 грн.

2. Дт 641  Кт 631  100 грн.

Дт 91    Кт 631   600 грн.

3. Дт 92    Кт 631  600 грн.

Дт 641  Кт 631   100 грн.

4. Дт 92    Кт 631  500 грн.

Дт 641  Кт 631   100 грн.

454. Визначте бухгалтерський запис при перерахуванні постачальнику за рахунок короткострокової позики банку за придбані виробничі запаси на  суму 1800 грн, в т.ч. ПДВ 300 грн:

1. Дт 631  Кт 313  1500 грн.

2. Дт 631  Кт 601  1800 грн.

3. Дт 641  Кт 644    300 грн.

4. Дт 631  Кт 601  1500 грн.

455. Визначте бухгалтерський запис при нарахуванні підряднику за послуги  на суму 600 грн, в т.ч. ПДВ 100 грн та відображений податковий кредит з ПДВ:

1. Дт 231  Кт 631 600 грн  

Дт 641  Кт 631 100 грн.

2. Дт 232  Кт 631 500 грн  

Дт 641  Кт 631 100 грн.

3. Дт 92    Кт 631 600 грн  

Дт 641  Кт 631 100 грн.

4. Дт 92    Кт 631  500 грн  

Дт 641  Кт 631 100 грн.

456. Суми податкових зобов’язань з податку на додану вартість відображаються за:

1. Дебетом рахунка 641.

2. Кредитом рахунка 641.

3. Дебетом рахунка 631.

4. Кредитом рахунка 701.

457. Сума податкового кредиту по ПДВ відображається за: 

1. Дебетом рахунка 641.

2. Кредитом рахунка 641.

3. Дебетом рахунка 631.

4. Кредитом рахунка 701.

458. Визначте кореспонденцію рахунків при нарахуванні податкового зобов’язання з ПДВ:

1. Дт 361  Кт 701.

2. Дт 701  Кт 641.

3. Дт 641  Кт 631.

4. Дт 641  Кт 311.

459. Визначте кореспонденцію рахунків при  виплаті  учасникам дивідендів готівкою з каси:

1. Дт 671  Кт 601.

2. Дт 671  Кт 311.

3. Дт  671  Кт 641.

4. Дт 671  Кт 301.

460. Визначте кореспонденцію рахунків при реінвестуванні дивідендів учасників у статутний капітал:

1. Дт 441  Кт 443.

2. Дт 443  Кт 671.

3. Дт  671  Кт 40.

4. Дт 671  Кт 301.

461. Юридичні та фізичні особи, яким внаслідок минулих подій заборгувало підприємство певні суми грошей, їх еквівалентів або інших активів, – це:

1. Дебітори.

2. Кредитори.

3. Постачальники.

4. Підрядники.

462. Частина чистого прибутку, розподіленого між учасниками (власниками) відповідно до частки їх участі у власному капіталі підприємства, – це:

1. Проценти.

2. Дивіденди.

3. Роялті.

4. Доходи.

463. До коригуючих показників власного капіталу відносяться:

1. Додатковий капітал та резервний капітал.

2. Вилучений та неоплачений капітал.

3. Пайовий капітал і додатковий капітал.

4. Статутний капітал і пайовий капітал.
464. Роялті – це:

1. Плата за використання грошових коштів, їх еквівалентів або сум, заборгованих підприємству.

2. Частина чистого прибутку, розподілена між учасниками (власниками) відповідно до частки їхньої участі у власному капіталі підприємства.

3. Платежі за використання нематеріальних активів підприємства (патентів, торговельних марок, авторського права, програмних продуктів).

4. Нема правильної відповіді.
465. Банківська позика, яку буде погашено через 18 місяців, відображається у складі:

1. Забезпечень наступних витрат та платежів.

2. Довгострокових зобов’язань.

3. Поточних зобов”язань.

4. Власного капіталу.

466. Заборгованість власників за внесками до статутного капіталу відображається у складі:

1. Забезпечень наступних витрат та платежів.

2. Довгострокових зобов’язань.

3. Поточних зобов’язань.

4. Власного капіталу.
467. Яка кореспонденція означає: отримано кредит на купівлю обладнання в розмірі 50 тис. грн. на 4 місяці:

1. Дт 311  Кт 601.

2. Дт 311  Кт 501.

3. Дт 312  Кт 601.

4. Дт 312  Кт 501.
468. Величина статутного капіталу не зменшується за рахунок:

1. Зменшення номінальної вартості акцій.

2. Зменшення вартості акцій шляхом їх викупу та анулювання.

3. Зменшення резервного капіталу.

4.Правильної відповіді не запропоновано.

469. Основним нормативним документом, який визначає економічні, правові та організаційні засади оплати праці працівників, які перебувають у трудових відносинах з підприємствами, є:

1. П(С)БО №16 «Витрати».

2. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-ХІV.

3. Закон України «Про господарські товариства» від 19.09.1991 р. № 1576-ХІІ.

3. «Положення про ведення касових операцій у національній валюті України» від 19.02.2001 р. № 72.

4. Закон України «Про оплату праці» №108/95-ВР від 24.-3.1995р.*

470. Операція щодо внесення засновниками до каси готівки в рахунок їх внесків до статутного капіталу підприємства відображається кореспонденцією рахунків:

1. Дт 30  Кт 372.
2. Дт 31  Кт 30.
3. Дт 30  Кт 46.
4. Нема правильної відповіді.
471. При виробництві готової продукції прямі матеріальні витрати становили 5000,00 грн., прямі витрати на оплату праці і пов’язані з нею відрахування – 3000,00 грн., інші операційні витрати – 1000,00 грн., змінні і розподілені постійні загальновиробничі витрати – 3000,00 грн., адміністративні витрати – 3000,00 грн. Виробнича собівартість такої продукції становитиме (грн.):

1. 10 000,00 грн.

2. 12 000,00 грн.

3. 14 000,00 грн.

4. Нема правильної відповіді.

472. Що означає бухгалтерське проведення Дт 661  Кт 375:

1. Утримання із зарплати суму погашення нестачі. 

2. Виплати зарплати. 

3. Нарахування зарплати працівнику, винному у нестачі.

4. Нема правильної відповіді.

473. Відстрочені податкові активи виникають, якщо:

1. Бухгалтерський прибуток менший за податковий.

2. Бухгалтерський і податковий прибуток рівні. 

3. Бухгалтерський прибуток більший за податковий.

4. Нема правильної відповіді.

474. Відстрочені податкові зобов’язання виникають, якщо:

1. Бухгалтерський прибуток менший за податковий.

2. Бухгалтерський і податковий прибуток рівні. 

3. Бухгалтерський прибуток більший за податковий.

4. Нема правильної відповіді.

475. При обміні подібними активами в бухгалтерському обліку дохід від реалізації:

1. Визнається, виходячи із звичайних цін на такі товари.

2. Не визнається.

3. Визнається, виходячи з вартості придбання таких товарів.

4. Нема правильної відповіді.

476. Заробітна плата працівника, за брак внаслідок дефекту матеріалу здійснюються: 

1. В розмірі 2/3 тарифної ставки працівника.

2. За звичайними відрядними розцінками.
3. У розмірі не більше 3/4 зарплати працівника.

4. Нема правильної відповіді.

477. В балансі виділяють такі види довгострокової кредиторської заборгованості: 

1. Довгострокові кредити банків, інші фінансові зобов’язання, відстрочені податкові зобов’язання, відстрочені податкові зобов’язання; 

2. Довгострокові фінансові зобов’язання, , інші довгострокові зобов’язання; 

3. Довгострокові кредити банків, інші довгострокові фінансові зобов’язання, відстрочені податкові зобов’язання, інші довгострокові зобов’язання.

4. Нема правильної відповіді.

478. Облік вилученого капіталу у разі викупу власних акцій з метою їх анулювання ведеться на рахунку: 

1. 40. 

б) 41. 

в) 45.
4. Нема правильної відповіді.

479. Визначити бухгалтерську проводку на підставі наведеної господарської операції: «Нараховані відпускні за рахунок резерву майбутніх відпусток»: 

1. Дт 48 Кт 661.

2. Дт 471 Кт 661.

3. Дт 941 Кт 661.
4. Нема правильної відповіді.

480. Сума повернення внесків до статутного капіталу в бухгалтерському обліку відображається в обліку: 

1. Дт 672 Кт 31.

2. Дт 40   Кт 672. 

3. Дт 31   Кт 40.
4. Нема правильної відповіді.

481. До поточних зобов’язань відносяться: 

1. Короткострокові кредити банків, відстрочені податкові зобов’язання кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги.

2. Короткострокові кредити банків, поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги.

3. Відстрочені податкові зобов’язання, поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями, кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги.
4. Нема правильної відповіді.

482. Запис Дт 105  Кт 46 складається у випадку:

1. Одержання від засновника підприємства автомобіля як внеску до статутного капіталу.

2. Одержання від засновника підприємства машин чи обладнання як внеску до статутного капіталу.

3. Безоплатного одержання автомобіля як об’єкта основних засобів.

4. Одержання автомобіля у результаті обміну на подібний об’єкт.

483. Підприємством реалізовано продукцію 180 од. за ціною 100 грн. В обліку будуть виконані записи з нарахування доходу від реалізації:

1. Дт 36 Кт 701-15000 грн. 

Дт 701 Кт 641 -3000 грн.

2. Дт 36 Кт 701- 18000 грн. 

Дт 701 Кт 641 -3000 грн.

3. Дт 37 Кт 701- 15000 грн. 

Дт 641 Кт 701- 3600 грн.

4.Дт 31 Кт 361- 612 грн.

Дт 641 Кт 701 -102 грн.

484. Оплата вітчизняному постачальнику за рахунок акредитиву в обліку відображається записом:

1. Дт 631 Кт 33.

2. Дт 371 Кт 631.

3. Дт 313 Кт 631.

4. Дт 631 Кт 313.

485. Запис Дт 501 Кт 611 має зміст:

1. Переведена частина поточних зобов’язань до складу довгострокових.

2. Сплачено довгостроковий кредит.

3. Переведена частина заборгованості за довгостроковим кредитом до складу поточних зобов’язань.

4. Пролонговано короткостроковий кредит.

486. Сума відсотків за користування кредитом в обліку визнається:


1. Іншими операційними доходами.

2. Фінансовими витратами.

3. Витратами майбутніх періодів.

4. Поточними зобов’язаннями.

487. Запис Дт 631 Кт 621 має зміст:

1. Одержано вексель від постачальника як компенсацію не доставки товару.

2. Погашено раніше виданий вексель.

3. Видано короткостроковий вексель постачальнику в оплату за отримані ТМЦ.

4. Пред’явлено раніше отриманий вексель до оплати.

488. Сума довгострокового кредиту, яка підлягає погашенню протягом 12 місяців від дати балансу, вважається:

1. Поточним зобов’язанням.

2. Довгостроковим зобов’язання.

3. Короткостроковим кредитом.

4. Поточною заборгованістю за довгостроковими зобов’язаннями.

489. Якщо до закінчення договору фінансової оренди основних засобів залишається менше одного року, в обліку виконується запис:

1. Дт 50  Кт 61.

2. Дт 53  Кт 31.

3. Дт 31  Кт 53.

4. Дт 53  Кт 61.

490. За простої погодинної оплати праці посадовий оклад головного економіста дорівнює 7 320 грн. За жовтнь 23 робочі дні. Він відпрацював 22  робочі дні. Нарахована заробітна плата за жовтень становитиме:

1. Дт 92 Кт 66   7320,00 грн.

2. Дт 92 Кт 66   7001,74 грн.

3. Дт 92 Кт 66   9320,00 грн.

4. Правильної відповіді не запропоновано.
491. Якщо дохід особи становив 1378,00 грн, то утримання єдиного соціального внеску дорівнює:

1. 32,40 грн.

2. 3,24 грн.

3. 334,71 грн.

4. 49,61 грн.

492. Відображено виплачену премію за виробничі досягнення з каси:

1. Дт 949 Кт 301.

2. Дт 661 Кт 301.

3. Дт 92 Кт 301.

4. Усі відповіді правильні.

493. Запис Дт 46 Кт 40 відображає:

1. Погашення заборгованості акціонерів за передплатою на акції.

2. Внески засновників до статутного капіталу.

3. Заборгованість засновників за внесками до статутного капіталу.

4. Викуп акцій власної емісії.

494. Нарахування податку на доходи фізичних осіб на дивіденди, отримані акціонерами, в обліку відображається записом:

1. Дт 641  Кт 671.

2. Дт 443  Кт 671.

3. Дт 671  Кт 641.

4. Дивіденди ПДФО не оподатковуються.

495. Різниця між реалізаційною та номінальною вартістю первинно розміщених акцій акціонерних товариств обліковується у складі:

1. Статутного капіталу.

2. Резервного капіталу.

3. Додаткового капіталу.

4. Пайового капіталу.

496. Резервний капітал може бути використаний на:

1. Покриття збитків.

2. Поповнення до статутного капіталу.

3. Правильні відповіді 1 і 2.

4. Усі відповіді правильні.

497. Запис Дт 98 Кт 641 відображає:

1. Зобов’язання з податку на прибуток  за даними податкового обліку.

2. Зобов’язання з податку на прибуток за даними бухгалтерського обліку.

3. Сплату податку на прибуток.

4. Податкове зобов’язання з ПДВ.

498. Запис Дт 643 Кт 641 відображає:

1. Суму податкового кредиту з ПДВ під час одержання авансу.

2. Зобов’язання зі сплати акцизного збору за реалізацію підакцизних товарів.

3. Суму податкового зобов’язання з ПДВ під час одержання попередньої оплати.

4. Погашення заборгованості за обов’язковими платежами перед бюджетом.

499. ЄСВ не сплачується з таких видів доходів:

1. Відпускні.

2. Витрати на відрядження.

3. Зарплата.

4. Лікарняні.

500. Якщо здійснюється обмін продукцією, яка є подібною та має однакову  справедливу вартість:

1. Дохід визнається.

2. Визнаються витрати.

3. Здійснюється збільшення справедливої вартості.

4. Дохід не визнається.

